



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД НАШ ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 40(756) * 3 жовтня 2015 року

Не встигли оформити піврічну передплату? Оформляйте щомісячну! Інд. 23293

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ УЧАСНИКАМ АТО

Законодавством України передбачено систему пільг для учасників бойових дій та осіб, прирівняних до них, зокрема, це стосується і надання земельних ділянок. Відповідно до статті 12 (пункт 14) Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» учасникам бойових дій надається, крім інших, така пільга, як першочергове відведення земельної ділянки для індивідуального житлового будівництва.

Надання у власність земельних ділянок здійснюється у порядку, визначеному статтею 118 Земельного кодексу України, за умови, що учасник бойових дій не скористався своїм правом на безоплатне отримання у власність земельної ділянки та надав відповідний документ, що посвідчує його участь в антитерористичній операції (посвідчення, довідка, наказ тощо).

Як повідомив заступник міського голови Максим Верещак, протягом 2015 року на засіданнях сесій Миргородської міської ради було ухвалено рішення щодо визначення переліку земельних ділянок (земельного масиву) для надання учасникам антитерористичної операції, відповідно до якого до переліку включено земельний масив орієнтовною площею 2,0 га в районі вулиці Сластьона та земельний масив орієнтовною площею 1,2 га в районі вулиці В.Василівської. Міською радою вже прийнято 41 рішення про надання 41 учаснику АТО дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд. Серед тих, хто отримує у власність ділянку, як мобілізовані, так і кадрові військові та мільйонери усі ті, хто безпосередньо брав участь у антитерористичній операції.



Проте не всі заяви учасників АТО були схвалені. Враховуючи затверджену містобудівну документацію «Генеральний план міста Миргорода Полтавської області» та «План зонування території міста Миргорода», Миргородською міською радою було ініційовано передачу земель із державної у комунальну власність земельної ділянки орієнтовною площею 44,3 га у північно-східній частині міста (вул. Київська), яка обліковується у постійному користуванні ДП «Державний Миргородський глинажний завод». Зарахування цих земель до земель комунальної власності надасть можливість Миргородській міській раді забезпечити 500 учасників АТО земельними ділянками для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Сподіваємося, що найближчим часом усі миргородці, що боролися із чумою сепаратизму на Сході України, отримають земельні ділянки для житлового будівництва.

myrgorod.pl.ua

ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ ВИКОНКОМУ

30 вересня відбулося засідання виконавчого комітету Миргородської міської ради.

На порядок денний виносилися питання: про хід виконання рішення 18 сесії міської ради шостого скликання від 07 лютого 2012 року № 5 "Про затвердження Міської програми з енергозбереження м. Миргорода на 2012 - 2015 роки" (доповідала начальник відділу муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту Тетяна Усик), про хід виконання рішення 46 сесії міської ради шостого скликання від 05 вересня 2014 року №11 "Про затвердження Програми капітального ремонту, реконструкції вуличного освітлення м. Миргорода на 2014 - 2015 роки" (доповідал начальник відділу житлово-комунального господарства Михайло Коркішко) та різне.

Вів засідання міський голова Сергій Соломаха. У залі засідань були присутні керівники комунальних підприємств, відділів і управлінь міської ради, секретарі рад мікрорайонів міста, представники громадських організацій та ЗМІ.

Засідання проходило конструктивно. Питання, що розглядалися, ми висвітлюємо у наступних номерах газети.

Ігор СУХОМЛИН

ОСОБИСТІЙ ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

24 вересня 2015 року Миргородський міський голова Сергій Соломаха провів особистий прийом громадян. Цього разу до нього із своїми проблемами та пропозиціями звернулося 18 мешканців міста.

Громадяни порушили земельні питання, питання працевлаштування, надання матеріальної допомоги та земельної ділянки учасникам АТО. Порушено питання асфальтування вулиць Котляревського, Б.Хмельницького. Жодне звернення міський голова не залишив без належної уваги та детального роз'яснення.

Керівникам відділів та управлінь міської ради було доручено розглянути питання, які потребують детального вивчення, для надання ґрунтовної відповіді заявникам згідно з чинним законодавством.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

Шановні освітяни міста-курорту Миргорода! Від депутатського корпусу міської ради, її виконавчого комітету щиро вітаю педагогів та ветеранів освітньої ниви з професійним святом!

Висловлюю Вам сердечну вдячність за невтомну працю, за великий талант і покликання сіяти мудрість і знання, за любов до дітей і рідного краю. Ваші серця завжди наповнені співчуттям і добротою. Цими чудовими якостями Ви щедро ділитеся з дітьми. Бажаю Вам, шановні вчителі, відчуття повноти і неповторності життя, здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення, щастя і довгої людської пам'яті. Хай завжди щедрою на сходи буде освітянська нива, а в усіх Ваших починаннях будуть супутниками успіх і удача.

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА



Шановні освітяни!

Сьогодні ми відзначаємо День працівників освіти – свято, яке звільняє від буденності й допомагає досягти найголовніше в житті. Свято скромних, але гідних поваги людей, свято добра, мудрості та любові. Кожен із нас згадує свого Вчителя – того, котрий долучив до книги, запалив іскорку знань, був старшим другом і порадиником, кому ми зобов'язані своїми життєвими і професійними перемогами.

І, мабуть, символічно те, що це свято ми відзначаємо восени – тієї благодатної пори, котра щедро обдаровує нас своїми плодами. І ви, шановні освітяни, теж віддаєте дорожціні скарби знань і життєвої снаги своїм вихованцям.

Бути вчителем, вихователем, наставником – це справжнє мистецтво, обране за покликом серця, наполеглива, чесна, натхненна праця, що збагачує світ мудрістю, знаннями, милосердям, людяністю. І навіть полишаючи роботу педагога, людина, яка присвятила своє життя освіті, у душі назавжди зберігає вчительський вогонь творчості, небайдужість та відповідальність за тих, кому дала путівки у доросле життя.

Із теплом у серці хочеться згадати й тих, чия праця у навчальних закладах є невід'ємною частиною створення комфортного та затишного, – кухарів, технічних працівників, бухгалтерів, водіїв, бібліотекарів. Неймовірно велика кількість людей пов'язала своє життя з освітою.

Сердечно вітаємо вас усіх із професійним святом! Прийміть щиро вдячність за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі, благородну любов і турботу, терпіння, мудрість, наполегливість і високий професіоналізм.

Бажаємо вам відчуття повноти і неповторності життя, міцного здоров'я, невичерпних творчих сил, натхнення й радості. І головне – довгої людської пам'яті. Нехай ніколи не заросте дорога до школи, а отже, – й до ваших сердець, дорогі освітяни!

Т.М.КОЛИБЕЛЬНИК,

начальник відділу освіти Миргородської міської ради, А.Б.НИКІТЧЕНКО, завідувач методичного кабінету відділу освіти Миргородської міської ради, І.В.ШЕВЧЕНКО, голова Миргородської міської організації профспілки працівників освіти і науки України та колектив відділу освіти Миргородської міської ради



– Ми схилиємо голови перед мудрістю і жертівністю освітянина, зусиллями якого твориться майбутнє нашого міста, усієї нашої держави, – сказав, вітаючи учасників урочистостей, міський голо-

ЗІ СВЯТОМ ВАС, ОСВІТЯНИ!

У першу неділю жовтня в Україні традиційно відзначається День працівника освіти. Тож напередодні професійного свята в ошатній залі центру естетичного виховання зібралися делегації освітянських колективів, представники місцевої влади і громадських організацій, аби привітати з професійним святом усіх, хто присвятив себе праці на освітянській ниві, та подякувати їм за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро і щедрість душі.



ва Сергій Соломаха. – Спасибі вам за натхнення і наполегливу працю. Нехай же падолист осені дарує вам чарівний затишок рідної оселі, а кожний ранок напуває силою і бажанням перелітати досягнуте розумом за багато років праці в серця і душі своїх учнів.

Кращим із кращих освітян за творчі та особисті досягнення, сумлінну і відповідальну працю, новаторські ідеї та з нагоди свята було вручено почесні грамоти міської ради.

Яскраву святкову атмосферу на урочистостях доповнили пісенні та хореографічні дарунки творчих колективів ЦЕВУ та шкіл міста.

Віра ЯВТУШЕНКО

1 ЖОВТНЯ - МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ. ДЕНЬ ВЕТЕРАНА

Шановні миргородці! Дорогі ветерани, пенсіонери!

1 жовтня в нашій державі відзначається День людей похилого віку та День ветерана, що засвідчує глибоку повагу і цивілізоване ставлення українського суспільства до найстарших представників громади.

Ваше покоління внісло на своїх плечах весь тягар війни, відродило країну після воєнної розрухи, пережило багато випробувань, болю та втрат і при цьому зберегло гідність, віру, силу духу, любов до рідної землі.

Турбота про людей похилого віку – справа всього суспільства, адже тепло людських сердець, моральна й матері-

альна підтримка особливо відчужаються у поважному віці. Старші люди пронесли крізь своє життя нетлінні та невмирущі людські цінності, вірність рідній землі, зберегли для нащадків найкращі національні традиції, навчили нас долати труднощі та бути достойними своєї держави.

Бажаю щасливої долі, радості, добра і віри в краще життя, добробуту вашим сім'ям, успіхів, активного довголіття! Хочу побажати старшому поколін-



ню найголовнішого – здоров'я. Залишайтеся діяльними й активними, нам завжди будуть потрібні ваша мудрість та життєвий досвід.

Миру, добра і щастя вам!

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

ДО УВАГИ ВИБОРЦІВ!

25 жовтня 2015 року відбудуться вибори депутатів місцевих рад та міських голів. Відділ ведення Державного реєстру виборців звертається до місцевих жителів із пропозицією перевірити свої персональні дані у Державному реєстрі з метою виявлення та усунення можливих невідповідностей і неточностей у записях.

Охочі проголосувати вдома повинні після 9-го жовтня, але не пізніше 23-го жовтня звернутися відповідно до своєї виборчої дільниці з заявою та довідкою медичної установи про стан здоров'я.

У разі наявності у виборця відмітки про постійну нездатність самотійно пересуватися, ніяких документів подавати не потрібно. Про наявність такої відмітки можна довідатись у відділі ведення Державного реєстру виборців.

Відділ ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету Миргородської міської ради розташований у приміщенні Миргородської міської ради за адресою: вул. Незалежності, 17, каб. №12. Відділ працює без вихідних з 08.00 до 17.00, обід з 12.00 до 13.00 год. Тел: 5-61-68.

Міська виборча комісія знаходиться за адресою: м. Миргород, вул. Гоголя, 107. Телефон (05355) 5-50-79.

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПОВІДОМЛЯЄ,

що з інформацією про зареєстрованих кандидатів у депутати у багатомандатному виборчому окрузі та кандидатів на посаду Миргородського міського голови можна ознайомитися на сайті Миргородської міської виборчої комісії:

mirgorodtvk.blogspot.com

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

ВІДОМОСТІ ПРО ЗАРЕЄСТРОВАНІХ КАНДИДАТІВ НА ПОСАДУ МИРГОРОДСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові кандидата	Рік народження	Громадянство	Посада	Місце роботи (заняття)	Освіта	Партійність	Суб'єкт висування кандидата
1	Вороновський Анатолій Миколайович	1961 р.н.	Громадянин України	Юрисконсульт	ТОВ "СП Сервер"	вища	позапартійний	Миргородська міська організація політичної партії Всеукраїнське об'єднання "Громада"
2	Говоруха Олег Борисович	1963 р.н.	Громадянин України	Генеральний директор	Товариство з обмеженою відповідальністю «Мир Інвест ресурс»	вища	позапартійний	Миргородська міська партійна організація політичної партії "Партія простих людей Сергія Капліна"
3	Михайленко Сергій Юрійович	1968 р.н.	Громадянин України	Директор	ТОВ "Миргородська міська аптека №1"	вища	член Партії "Відродження"	Миргородська міська організація Партії "Відродження"
4	Серов Віталій Володимирович	1967 р.н.	Громадянин України	Заступник головного лікаря з АГЧ	Санаторій "Березовий гай" ПрАТ"Миргородкурорт"	вища	позапартійний	самовисування
5	Сіряк Андрій Олександрович	1968 р.н.	Громадянин України	Менеджер допоміжної діяльності у сфері фінансів	ПП «Телекомпанія СВС-ТВ»	вища	член партії ВО "Батьківщина"	Миргородська міська організація Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина"
6	Соломаха Сергій Павлович	1961 р.н.	Громадянин України	Міський голова	Миргородська міська рада	вища	позапартійний	Миргородська міська організація ПАРТІЇ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ"
7	Супруненко Олег Андрійович	1988 р.н.	Громадянин України	Токар	ПАТ "Армпром"	професійно-технічна	член партії ВО "Свобода"	Миргородська міська партійна організація Всеукраїнського об'єднання "Свобода"
8	Федорченко Олександр Іванович	1974 р.н.	Громадянин України	Приватний підприємець	Приватний підприємець	вища	позапартійний	самовисування

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації Партії "Відродження" у багатомандатному виборчому окрузі

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, місце роботи, освіта, партійність	Номер виборчого округу
Михайленко Сергій Юрійович	Директор ТОВ «Миргородська міська аптека №1», вища, член Партії «Відродження»	Перший номер
Бакало Віктор Васильович	Начальник УПФУ в м. Миргород та Миргородському районі вища, безпартійний	19
Белкін Олександр Валентинович	Пенсіонер, вища, член Партії «Відродження»	28
Беліна Світлана Володимирівна	Вчитель Миргородської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №5, вища, член Партії «Відродження»	08
Возниця Вікторія Миколаївна	Вчитель Миргородської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №5, вища, член Партії «Відродження»	23
Гарган Сергій Валерійович	Головний спеціаліст Відділу архітектури та містобудування міської ради, вища, член Партії «Відродження»	11
Герасимук Надія Анатоліївна	Пенсіонерка, освіта вища, член Партії «Відродження»	31
Гречана Валентина Вікторівна	Відділ видатків та обслуговування розпорядників коштів та інших клієнтів (відсутня для догляду за дитиною до 3-х років), вища, безпартійна	22
Гречаний Віталій Олексійович	Директор Районної станції коник натуралістів, вища, безпартійний	33
Довгаль Олександр Васильович	Начальник міліції громадської безпеки Миргородський МВ УМВС, вища, безпартійний	03
Дудченко Валентина Анатоліївна	Тимчасово не працює, вища, безпартійна	17
Дачно Людмила Вікторівна	Майстер виробничого навчання ПТУ №44 м. Миргорода, вища, член Партії «Відродження»	01
Заливча Марина Олексіївна	Начальник відділу праці Управління праці та соціального захисту населення міської ради, вища, член Партії «Відродження»	32
Залеський Олександр Васильович	Голова правління ОСББ «Троїчке 57», вища, безпартійний	18
Ляльченко Сергій Михайлович	Пенсіонер, вища, безпартійний	09
Казімова Ольга Леонідівна	Головний спеціаліст УЖЖ міської ради, вища, член Партії «Відродження»	16
Карпенко Тетяна Юріївна	Безробітна, вища, безпартійна	29
Коваль Людмила Іллівна	Приватний підприємець, вища, безпартійна	07
Курочка Ірина Миколаївна	Приватний підприємець, вища, член Партії «Відродження»	26
Лісовська Тетяна Леонідівна	Фельдшер виїздної бригади КУ Полтавський центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, вища, член Партії «Відродження»	04
Мінаєв Олег Леонідович	Приватний підприємець, середньо-технічна, безпартійний	05
Мовчан Леонід Васильович	Вчитель Миргородської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №7, член Партії «Відродження»	16
Нечипоренко Олена Олександрівна	Завідуюча сектором Сектору обслуговування інвалідів ВВВ І праці відділу соціального захисту населення, вища, член Партії «Відродження»	02
Онисьченко Олександр Володимирович	Начальник Коупанального підприємства «Спецмонтранс», вища, член Партії «Відродження»	34
Піщимуха Лія Григорівна	Пенсіонерка, вища, член Партії «Відродження»	10
Піщимуха Наталя Миколаївна	Тимчасово не працює, вища, безпартійна	21
Похно Євген Євгенович	Директор Миргородської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІІ ступенів Полтавської області, вища, безпартійний	13
Ростоста Андрій Іванович	Охоронець ПА «Агроінвест», вища, член Партії «Відродження»	30
Сербін Віктор Іванович	Інструктор лікувальної фізкультури Санаторію ім. М.В. Гоголя, вища, член Партії «Відродження»	20
Трапакс Олена Василівна	Секретар ГО «Миргород-Допомага», середньо-спеціальна, член Партії «Відродження»	14
Цюва Олександр Миколайович	Пенсіонер, вища, член Партії «Відродження»	24
Шагарава Ірина Віталіївна	Тренер-викладач ДЮСШ, вища, член Партії «Відродження»	06
Шватик Леонід Володимирович	Тимчасово не працює, вища, член Партії «Відродження»	12
Яковенко Світлана Георгіївна	Керуючий відділу ПАТ «Полтава-Банк» м. Миргород, вища, безпартійна	27
Яринич Леонід Миколайович	Пенсіонер вища, член Партії «Відродження»	25

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації політичної партії "Рідне місто" у багатомандатному виборчому окрузі

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, місце роботи, освіта, партійність	Номер виборчого округу
Цицк Олександр Григорович	Директор Полтавського ГРУ "Приватбанк", вища, безпартійний	Перший кандидат
Ашчинко Олександр Григорович	Директор Миргородської гімназії імені Т.Г.Шевченка, вища, партія "Рідне місто"	24
Афанасьєв Євгеній Георгійович	Завідуючий урологічним відділенням Миргородської центральної районної лікарні, вища, безпартійний	02
Баршшолоць Борис Володимирович	Приватний підприємець, директор ТОВ "Алустон-БВ", вища, безпартійний	13
Ботвиновська Оксана Володимирівна	Завідуюча ДНЗ №11 "Теремок", вища, партія "Рідне місто"	11
Василевич Володимир Леонідович	Директор Миргородської ЗОШ №7, вища, безпартійний	16
Горобець Сергій Миколайович	Директор Миргородської спеціалізованої школи №5, вища, партія "Рідне місто"	10
Запорожець Ольга Михайлівна	Приватний підприємець, вища, безпартійна	32
Криван Вікторівна	Директор Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, вища, безпартійний	07

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, місце роботи, освіта, партійність	Номер виборчого округу
Криван Володимир Вікторівна	Директор Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, вища, безпартійний	07
Кобилянська Тетяна Миколаївна	Начальник відділу освіти Миргородської міської ради, вища, безпартійна	26
Коробельников Віктор Олександрович	Безробітний, професійно-технічна, безпартійний	18
Кущерик Ольга Іванівна	Директор ТОВ "Перлина", вища, безпартійна	01
Лавицький Михайло Петрович	Приватний підприємець, вища, безпартійний	17
Литвиненко Валентина Миколаївна	Начальник міського комунального підприємства "Ритуал", вища, безпартійна	12
Лушан Юрій Васильович	Директор ЗОШ №9 імені Івана Зубковського, вища, партія "Рідне місто"	26
Марченко Олександр Олексійович	Начальник Миргородського комунального житлово-експлуатаційного управління, вища, безпартійний	14
Мельниченко Людмила Василівна	Приватний підприємець, середня спеціальна, безпартійна	21
Московченко Ірина Анатоліївна	Приватний підприємець, вища, безпартійна	06
Мотренко Богдан Олексійович	Начальник відділу видобутку нафти і газу "Нафтогазпромислова геологія", вища, партія "Рідне місто"	27
Нестей оренко Роман Юрійович	Начальник відділу ведення державного реєстру виборців Миргородської міської ради, вища, партія "Рідне місто"	09
Нікітченко Антоніна Борисівна	Завідуюча методичного кабінету відділу освіти Миргородської міської ради, вища, безпартійна	33
Омельченко Роман Миколайович	Директор міської телестудії "Миргород", вища, безпартійний	31
Панченко Сергій Олексійович	Приватний підприємець, вища, безпартійний	19
Сіваченко Валентина Михайлівна	Директор Центру соціальних реабілітацій дітей-інвалідів міста Миргорода, вища, безпартійна	23
Тараненко Володимир Борисович	Директор ТОВ Будівельна фірма "Гіфест", вища, безпартійний	34
Фененко Валентина Василівна	Директор ЗОШ №1 імені Панаса Мирного, вища, безпартійна	03
Хабаша Лариса Володимирівна	Директор Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді, вища, безпартійна	06
Черненко Микола Іванович	Заступник директора ДП НАК "Миргороднафтогазрозвідка", вища, безпартійний	08
Шкварук Лариса Анатоліївна	Завідуюча ДНЗ №5 "Сонечко", вища, партія "Рідне місто"	29
Корженко Сергій Миколайович	Інженер з метрології ПРАТ СКК "Миргородкурорт", вища, безпартійний	20

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської партійної організації політичної партії Всеукраїнського об'єднання "Громада" у багатомандатному виборчому окрузі

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, місце роботи, освіта, партійність	Номер виборчого округу
Сиверин Валентина Миколаївна	Приватний підприємець, вища, член партії Всеукраїнське об'єднання "Громада"	Перший кандидат
Біленко Володимир Олександрович	Начальник служби безпеки ПП "Пласт", вища, позапартійний	34
Бондар Людмила Іванівна	Тимчасово не працює, вища, позапартійна	14
Вакулєно Олег Андрійович	Електромонтер м'ясокомбінату "Миргородський", середньо-технічна, позапартійний	28
Вороновський Анатолій Миколайович	Юрисконсульт ТОВ "СП Сервер", вища, позапартійний	6
Грищенко Сергій Олексійович	Директор ПП «Сервер-принт», середня-спеціальна, позапартійний	8
Ємець Олександр Володимирович	Комерційний директор ТОВ «Мірол», середня-спеціальна, позапартійний	4
Журбенко Андрій Сергійович	Водій – сапер аварійно-рятувального загону спеціального призначення управління державної служби з надзвичайних ситуацій України в Полтавській області, вища, позапартійний	21
Карбан Михайло Андрійович	Пенсіонер, вища, позапартійний	30
Лимаренко Валентина Григорівна	Соціальний педагог спеціалізованої школи-інтернату для глухих та слабозуких дітей, вища, позапартійна	7
Ляшенко Ольга Іванівна	Заступник директора ТОВ «Мірол», вища, позапартійна	29
Мелашенко Борис Данилович	Пенсіонер, вища, позапартійний	9
Нечупоренко Вікторія Григорівна	Начальник виробничо-технологічної лабораторії ТДВ «Миргородський хлібзавод», вища, позапартійна	1
Палагутина Тетяна Євгенівна	Старший контролер касир АТ «Ощадбанк», вища, позапартійна	12
Перепелиця Євген Іванович	Юрисконсульт ПАТ «Армпром», вища, позапартійний	16
Побдинська Наталя Миколаївна	Директор ТОВ «Мир-Авго», середня-спеціальна, позапартійна	11
Саврякіна Наталя Іванівна	Лікар-невропатолог поліклінічного відділення для дорослих Миргородської ЦРЛ, вища, позапартійна	13
Семетнівська Діана Дмитрівна	Приватний підприємець, пенсіонер, вища, позапартійна	15
Сіряк Олег Олександрович	Головний інженер ТОВ «АВБАДА», вища, позапартійний	27
Стужук Юрій Васильович	Тимчасово не працює, вища, позапартійний	26
Ступня Юрій Миколайович	Тимчасово не працює, середня-спеціальна, позапартійний	3
Харський Сергій Миколайович	Приватний підприємець, середня-спеціальна, позапартійний	31
Чапалда Ірина Миколаївна	Головний бухгалтер ТОВ «Поток-ойл», вища, позапартійна	24
Чапалда Олег Анатолійович	Приватний підприємець, вища, позапартійний	10
Челупна Яна Олегівна	Приватний підприємець, вища, позапартійна	32
Шевела Микола Анатолійович	Тимчасово не працює, вища, позапартійний	33

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації Всеукраїнського об'єднання "Батьківщина" у багатомандатному виборчому окрузі

Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, місце роботи, освіта, партійність	Номер виборчого округу
Сіряк Андрій Олександрович	Менеджер з допоміжної діяльності у сфері фінансів ПП «Телекомпанія СВС-ТВ», вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	Перший кандидат
Богачук Ірина Володимирівна	Ректор Миргородського відділення Осщадного банку України №30/68, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	18
Гармаш Володимир Іванович	Пенсіонер, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	28
Гончаренко Ярослав Миколайович	Завідуюч юридичного сектору УПФУ в м.Миргороді та Миргородського району, вища, безпартійний	17
Дубровська Олена Іванівна	Начальник Миргородського РВБПРФДП (Центр ДЗК), вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	21
Єрмакова Кристина Ігорівна	Тимчасово не працює, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	33
Забабук Віктор Олексійович	Приватний підприємець-фізична особа, професійно-технічна, безпартійний	12
Козачко Галина Василівна	Приватний підприємець-фізична особа, професійно-технічна, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	20
Коровина Оксана Андріївна	Директор МП «Містагаз», професійно-технічна, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	29
Лейко Тамара Іванівна	Головний бухгалтер ПП «Телекомпанія СВС-ТВ», вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	03
Меркулова Людмила Миколаївна	Пенсіонер, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	16
Меркулов Тарас Володимирович	Військовий 25 бригади, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	16
Мисловець Віталія Іванівна	Вчитель Миргородської гімназії ім. Т.Г.Шевченка, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	24
Мякота Олександр Іванович	Службовець ПАТ «Полтавагаз», вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	22
Пляшник Анатолій Іванович	Завідуючий ІЗ «Миргородський центр первинної медико-санітарної допомоги», амбулаторія села Дібрівки, вища, безпартійний	26
Сіряк Олександр Олександрович	Юрисконсульт ЗАТ Миргородський завод «Мінеральні води», вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	27
Ставицький Олексій Петрович	Приватний підприємець-фізична особа, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	08
Ханко Георгій Федорович	Пенсіонер, професійно-технічна, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	02
Шкурю Андрій Михайлович	Провідний спеціаліст відділу статистики у Миргородському районі, вища, безпартійний	04
Шошало Володимир Іллч	Сторож дитячої юнацької спортивної школи, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	13
Яковенко Сергій Іванович	Журналіст національної спілки журналістів України, вища, член партії Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»	06

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації політичної партії "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП" у багатомандатному виборчому окрузі

Прізвище, власне ім'я, по батькові	Посада, місце роботи, освіта, партійність	Номер виборчого округу
Мокрій Раїса Михайлівна	Директор професійно-технічного училища № 44 м. Миргорода, вища, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП»	Перший кандидат
Вінченко Сергій Євгенійович	Військовий пенсіонер, вища, безпартійний	31
Кочерга Константин Васильович	Особа начальницького складу 3-го територіального вузла урядового зв'язу, професійно-технічна, безпартійний	03
Ксьонз Юрій Євгенович	Військовий пенсіонер, професійно-технічна, безпартійний	01
Кульченко Євгеній Сергійович	Особа начальницького складу 3-го територіального вузла урядового зв'язу, професійно-технічна, безпартійний	02
Мильченко Олег Миколайович	Начальник Миргородської філії ПАТ «Полтава-обленерго», вища, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП»	33
Міщурко Олександр Володимирович	Особа начальницького складу 3-го територіального вузла урядового зв'язу, професійно-технічна, безпартійний	26
Сергієнко Світлана Василівна	Касир центральної районної лікарні м. Миргорода, професійно-технічна, безпартійна	07
Якименко Євген Валерійович	Особа начальницького складу 3-го територіального вузла урядового зв'язу, вища, безпартійний	32

ОГОЛОШЕННЯ

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

- Дачний будинок під житло. Всі подробиці телефоном: Тел.: (095)2018178, 5-16-09.
- Будинок у с. Рибальське, г/б, газ, земля 50 сот. р. Хорол, до Миргорода 10 км., асфальт до двору, опалення водяне та груба. Тел.: (098)2208355.
- Ділянку під забудову з будматеріалами. Тел.: (099)968414.
- 1-кімн. квартиру по вул. Гоголя, 15, 4 пов. 9 пов. житл. буд., ціна 300000 грн. Тел.: (050)7509617.
- 3-х кімн. квартиру 9/9 цегляного будинку в центрі, 74 м², є балкон, поджя, евро вікна, техповерх, ціна договірна. Тел.: (099)4294154.
- 1/2 будинку. Тел.: (099)968414.
- Земельну ділянку 0,22 га в с. Гаркушенці (5 км від Миргорода). На ділянці будинок літня кухня, сарай, погріб. В будинку є газ, світло, вода у дворі (колонка). Поряд річка. Тел.: (095)8418183, (095)4984776.
- Будинок в В.Багачці, старий глиняний, не обкладений, з/д 0,13 га, є газ, вода, л/кухня, 2 сараї сад. Тел.: (099)1126972.
- Будинок, времянку, гараж. Тел.: (096)4015032.
- 3-кімн. кв. в районі маг. "Фуршет", ціна договірна. Тел.: (050)1842033.
- Земельну ділянку 10 сот. під забудову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудов. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Дер-жакт. 4000 у.о. Тел.: (050)3059195.
- Земельну ділянку під будівництво капітального або монтаж залізного гаража 28 кв. м. Миргород, вул. Троїцька 86. Тел.: (093)8649144, (05355)46596.
- Гараж 6x4 у районі стадіону, 20000 грн. Тел.: (098)3332822.
- Времянку Тел.: (096)4015032.
- Кіоск для малого і середнього бізнесу. Тел.: (095)3096372.

ЗДАМ

- 2-х кімн. кв. на тривалий термін, 1 кімн. кв. та будинок подовово. Тел.: (067)1421015, (095)3498325.
- Півбудинку - 2 кімн., усі зручності. Тел.: (063)6728622, (099)9684114.
- 2-х кімн. кв. подовово або на короткий термін. Тел.: (063)8058193.
- Квартири, кімнати в центрі Миргорода подовово. Тел.: (063)6430707, (098)5600666, (099)6664420.
- 1-2-х-3х кімнатні квартири від 100-300 грн. за добу. Тел.: (05355)50550, вул. Гоголя 106.
- Дачну ділянку під огорож в районі "Дранок". Тел.: (099)2493500.
- Квартиру, будинок подовово. Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.
- Будинок подовово. Тел.: (093)5743294.
- Квартиру, будинок подовово. Тел.: (063)3076857.
- Квартиру подовово, погодино, надамо звітні документи для відрядження. Тел.: (050)3310096.

КУПЛЮ

- Гараж. Тел.: (097)2992562.

ОБМІНЯЮ

- 1/5 поверховий будинок у м. Миргороді по вул. Згородній, 1996р. забудова, без в/р, заг. площа 62 кв. м., електрика, газ поряд, земельна ділянка 11с. на 1-кімнатну квартиру в Миргороді, або продам. Тел.: (093)9437109.

2 АВТО ТЕХНІКА

ПРОДАМ

- Багажник для «Жигулів» за 150 грн. Тел.: (093)5993493.
- Велосипед дитячий «Вгаво», 4-6 років, чорно-бронзового кольору у гарному стані. Тел.: (099)1693410, (097)8449339.
- ОПЕЛЬ ОМЕГА, 1986р. в., 2.0, люк, комп'ютер, в норм. стані. Терміново! Тел.: (050)3277940.
- Авто Фіат "Добло" пасажир. в гарному стані. Терміново. Недорого. \$5200. Тел.: (067)9151272.
- ИВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус. Тел.: (063)3076857.
- Велосипед "ФІШЕР", б/в, виробництво Америка, 1700 грн. Тел.: (067)9151272.
- Новий мотоцикл тиватор "PUBERT" ECO 55LCZ (Франція). Тел.: (050)3277940.

КУПЛЮ

- Авто ВАЗ для себе. Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.
- Газове обладнання на легкове авто. Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

3 БУДМАТЕРІАЛИ

ПРОДАМ

- Шифер, б/в, 8-хвильовий, недорого. Тел.: (067)7298270, (099)9652475.
- Панелі від розібраної пристінної шафи та плетену сітку рабиця, 30м. Тел.: (096)4015032.
- Металопластикові вікна RENAU, двері, жалюзі, ролонні штори. Тел.: (066)2886043, (098)9605509, (063)6491443.
- Залишки будівельних матеріалів. Цегла, керамзит, плити пустотні. Тел.: (050)0483306.

КУПЛЮ

- Сухі дерев'яні бруси, балки Тел.: (050)3047399.

4 ЕЛЕКТРО ТЕХНІКА

ПРОДАМ

- Електролічильник двотарифний. 50% економії. Продаж, встановлення, гарантія. Тел.: (050)330096.
- Морозильник «NORD» Тел.: (095)3003044.
- Магнітофон Маяк об'ємний за 200 грн. Тел.: (093)5993493.
- Електропіч, б/в, «Панасонік», Японія, гарн. стан за 250 грн. Тел.: (066)2783767.
- Точилку для ножів, електричну, 1970 р. за 200 грн. Тел.: (066)2783767.
- Холодильник-морозильник «Атлант» (Білорусь), 2-х компресорний. Тел.: (095)3003044.
- Електропилку ручну, виробництва Росії, 220В, 1950 об./хв., глибина пропилю 65 мм за 1250 грн., торг, або міняю на мед. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Прибор для вимірювання тиску, б/в, за 300 грн. Тел.: (066)2783767.
- Бра, б/в, у хорошому стані. Тел.: (066)3117222.
- Відпарювач «Філіпс» GC430/05 на гарантії. Тел.: (093)0112134.
- Відеокамеру «Соні», Японія, б/в за 200 грн. Тел.: (066)2783767.
- Кабель силовий АВВГ алюмінієвий 4-ч жильний площею перетину 4,9 мм² - 50 м., новий. Є мідний 4-х жильний 15 м. - б/в, або обмінюю. Тел.: (063)7607501.
- Телевізор «Шарп» б/в, Японія, 53 см., пульт, гарн стан за 350 грн. Тел.: (066)2783767.

МИРГОРОД - НАШ ДІМ

- Кавоварку «Philips» у гарному стані. Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
- Відео «Супра», Японія, б/в, гарн. стан, за 130 грн. з касетами по 15 грн. Тел.: (066)2783767.
- Бра, Тел.: (063)1670668, (099)6173065.
- Газову 3-х конфорку плиту та два балони. Тел.: (098)9496785.
- Пилосос «Клатронікс», ЕС, б/в. 1400Вт, за 130 грн. Тел.: (066)2783767.
- Предмети побуту, меблі, одяг, та інш. за домовленістю. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Установку безповітряного розпилення «Радуга»-0,63 витрати лакофарбового матеріалу 1-0,2 кг/хв. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Б/в техніку з Німеччини, холодильники, пральні машини, LCD TV, меблі, одяг, велосипеди. Тел.: (067)7984369, (093)6635651.
- Кухонний комбайн, Росія, новий в упаковці, або міняю на мед. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Пральну машину, б/в. Тел.: (095)3003112.
- Електроасорубку, ручну електричну, якуру на 220В. Тел.: (096)4015032.
- Плиту газову 4-конф. б/в, гарний робочий стан дешево. Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
- Модем внутрішній - 240 грн., модем конвектер ES 43721-1SM - 250 грн., відеокарта - 160 грн., звукова карта - 170 грн. Торг, обмін. Тел.: (063)7409511, (096)7734185.
- Машину пральну "ВОЛНА" напівавтомат нова в упаковці. Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
- Системний блок новий, гарантія. Тел.: (097)6789389.
- Монітор новий, гарантія. Тел.: (093)4790171.
- Ноутбук новий, гарантія. Тел.: (066)6980099.
- Супутникові тонери. Прошивка та ремонт. Тел.: (066)8327612.
- Продаж і монтаж систем відеоспостереження. Тел.: (099)6645655.

КУПЛЮ

- Комп'ютер, б/в, в гарному стані, або ноутбук б/в, недорого. Тел.: (093)4179912.

5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ

ПРОДАМ

- Туфлі жіночі, розмір 38, білого кольору. Тел.: (066)3117222.
- Речі для дівчинки у гарному стані від 10-50 грн., на 10-13 років. Тел.: (063)7466551.
- Туфлі чоловічі та жіночі. Тел.: (063)1760668, (099)6173065.
- Демісезонне жіноче пальто 46-48р. імпортного виробництва (Італія), майже нове, гарне молодіжне. Тел.: (066)1763415.
- Кросівки та гумові чоботи 37р., 150 грн., бріки жіночі 50р. Тел.: (096)4015032.

УМОВИ РОЗМІЩЕННЯ ОГолошень

- У картку-замовлення вноситься один предмет купівлі-продажу-обміню або один вид послуг.
- Картка заповнюється розбірливим почерком або друкованими літерами.
- Картка-замовлення має термін дії, указаний на ній.
- Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальнонормативним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані.
- Автор оголошення повинен вказати свої прізвище, ім'я та адресу (конфіденційна інформація не розголошується і в газеті не друкується). Оголошення без зворотних даних автора не розглядаються.
- Подати оголошення або замовити рекламу також можна за тел.: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070 або E-mail: gazetamirgorod@i.ua
- Під час дії акцій приватні оголошення від громадян публікуються безкоштовно.

Акція триває до 2 грудня 2015р. і може бути продовжена надалі.

ІНФОРМАЦІЙНА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

НАШ тел.: 5-51-82

- Жіночу весняну: куртку розм. 44-46, піджак шкіряний 44-46, кардиган коттоновий 44-46, пуховик, дублянка 46-48, Дешево. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Дублянку чоловічу нову вир. Італія, чорну, натуральна овчина. Розм. 50. Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
- Товари гарної якості за низькими цінами. (район Україна, м базар). Тел.: (099)4691775.

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ

ПРОДАМ

- 2-х спальне ліжко, б/в. Тел.: (093)1073618.
- Стіл пластиковий білого кольору, б/в, круглий, не розкладний, можна для вулиці, 120 грн. Тел.: (066)2783767.
- Стіл письмовий 75x150x70, для двох дітей, б/в, у гарному стані, світлого кольору, 900 грн. Тел.: (097)8206146, 5-61-77.
- Килим (3x4 м.) сучасного дизайну у гарному стані. Тел.: (099)6601372, (096)0347721.
- Диван «КУБУС» 80x100, зеленого кольору, б/в, але у гарному стані за 1800 грн. Тел.: (063)7466551.
- Диван, два настінні коври 180x220, нові за 1000 грн. Тел.: (096)4015032, 4-43-98.
- Меблеву стінку, б/в. Тел.: (096)3003112.
- Диван і два килими. Тел.: (096)4015032.
- М'який куточок для гостинної, б/в. Тел.: (095)3003112.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ

- Дитячу коляску «Тако», польську, в гарному стані за 600 грн. Тел.: (068)6410614.

8 СІЛЬ ГОСП ПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ

- Мед квітковий. Тел.: (099)3597901.
- Саджанці високорожайної ремонтантної полуниці. (Будете ласувати смачними ягодами з весни і до пізньої осені). Тел.: (066)1763415.

9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

- Віддам собаку в добрі руки. Тел.: (067)2183265.
- Кнурів догго. Тел.: (099)2714231, (067)2982142, 4-84-11.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

- Виконаю реставрацію бетонних пам'яток, надгробників та фарбування. Тел.: (093)6972195.
- Даю уроки з фортепіано, допомагаю з усіх музичних дисциплін, а також навчу грати у шахи та настільний теніс. Тел.: (066)8414771.
- Зварювальні роботи будь-якої складності. Тел.: (068)6410614.
- Надам роботу в кіоску «Преса» інваліду або пенсіонеру за віком. Тел.: (066)7130329.

МИ ЗНАХОДИМОСЯ ЗА АДРЕСОЮ: вул. Незалежності, 2 (краєзнавчий музей, вхід із двору праворуч)
ПРАЦЮЄМО: із 8:00 год. до 17:00 год.
Сюди можна занести або направити поштою замовлення на приватне оголошення
Із питань реклами телефонуйте
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070.

НАТЯЖНА СТЕЛЯ

вул. Гоголя, 80А, магазин «БАЛУ», (під'їзник Україна) (093)9788881, (099)0255233

- Виконаю земельні роботи, ями, та інше. Тел.: (067)1068051.
- Заготовляємо брукт чорних та кольорових металів, можливий демонтаж, самовивіз від 0,5 т.** Тел.: (067)1830930, (095)2570410.
- Штукатурка, шпатлівка, різнороб. Тел.: (068)9033130.
- Адвокат Яковенко Григорій Миколайович. Тел.: (050)5873346.
- Шукаю роботу різнораб-підсобника, можливо на день. Тел.: (099)5060871.
- Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто. Тел.: (067)7984369, (063)4216673.
- Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра. Тел.: (093)4714555.
- АДВОКАТ Тел.: (067)7354889, (066)5809808, вул. Незалежності, 7
- Спільню дерева, недорого або за дрова. Тел.: (067)2437793.
- Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники. Тел.: (095)3096372.
- Надам послуги адвоката. Тел.: (05355)52083, (066)7180945.
- Всі види внутрішніх робіт. Тел.: (063)6514372.
- Швидко та якісно зварювальні роботи. Тел.: (066)8776194, (063)7309257.
- Різноманітні будівельні роботи, демонтаж. Тел.: (093)3127005, Юрій.
- Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату. Тел.: (093)55330195, (097)5330839.
- Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи. Тел.: (063)4461828, (05355)50045.
- Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого. Тел.: (098)4344392, (096)6975824.
- Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику. Тел.: (050)8712053, (05355)48078.
- Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих. Тел.: (093)8923072, (05355)57016.
- Надам послуги: електрика, охоронні сигналізації, системи відео спостереження. Тел.: (063)0599318.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ

- Набір лапок для ремонту взуття за 200 грн. Тел.: (093)5993493.
- Золотий номер Київстар: 068-067-3000. Тел.: (096)2693837.
- Тюки сіна. Тел.: (096)8697681.
- Секонд-хенд (мікс) оптом, по 50 грн. за кг. Тел.: (093)9437109.
- Чайний гриб Тел.: (066)5164394.
- Стартові пакети «Київстар». Тел.: (093)4179912.
- Годинник настінний, в дерев'яному корпусі 60-х років. Тел.: (096)4015032.
- КУПЛЮ**
- Бивні та кістки моржа та мамонта. Тел.: (095)0264868.
- Сорочки, рушники, полотно, Корсети, медалі, ордени, самовари, фарфорові та металеві статуетки і інш. Тел.: (095)0264868, (068)3422344.
- Марки, старовину, книги. Тел.: (066)7313444, (096)2081438.
- Металопрофіль, б/в, у гарному стані. Тел.: (066)1763415.

ФІТОКОМПОЗИЦІЇ

від виробника
ТОВ «ЗЕЛЕНА ПЛАНЕТА ЗЕМНОЇ»
м. Миргород, вул. Воскресінська, 9, автовокзал, 2 поверх
(095)7779093, (098)0530922

КАРТКА - ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

Впишіть номер рубрики	Виберіть послугу	Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)
1 НЕРУХОМІСТЬ	<input type="checkbox"/> Продам
2 АВТО ТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Куплю
3 БУДМАТЕРІАЛИ	<input type="checkbox"/> Обмінюю
4 ЕЛЕКТРО ТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Зніму
5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ	<input type="checkbox"/> Здам
6 МЕБЛІ та КИЛИМИ	<input type="checkbox"/> Надам
7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ	<input type="checkbox"/> Шукаю
8 СІЛЬ ГОСП ПРОДУКЦІЯ	<input type="checkbox"/> Виконаю
9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ	<input type="checkbox"/> Своє:
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА	
11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ	
12 ЗНАЙОМСТВА	
13 ІНШЕ...	

ВАШІ ДАНІ (для редакції, у газеті не друкуються)

Прізвище, ім'я Телефон

Адреса Телефон

З умовами подачі оголошень ознайомлений(а) і погоджуюсь (підпис)

Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальнонормативним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані. Залишаємо за собою право скорочувати оголошення без втрати їх змісту. За зміст і достовірність відповідають автори оголошень.

Картка № 040
Безоплатно
дисконт
1.12.2015р.

До 80-ліття з дня народження Непийводи А.П.

"ЩО БУЛО НАЙГОЛОВНІШЕ В МОЄМУ ЖИТТІ? БЕЗ ВАГАНЬ ВІДПОВІДАЮ: ЛЮБОВ ДО ДІТЕЙ"

(Інтерв'ю з колишнім директором школи Аллою Павлівною Непийводою)



Непийвода Алла Павлівна народилася 8 серпня 1935 року в багатодітній сім'ї службовців у м.Колпни Орловської області (Росія). Із семи дітей четверо стали вчителями.

Із 1 вересня 1943р. до 25 червня 1953 р. навчалась у середній школі селища Уразово Курської області.

А з 1953року до 1958 р. – студентка фізико-математичного факультету Курського педінституту.

У серпні 1958 року Алла Павлівна переїхала на постійне місце проживання в м.Миргород, де і пройшла вся її педагогічна діяльність. Рік вивчала українську мову, оволодівши нею, здобула право працювати вчителем математики і креслення в школі трудової молоді.

Із 1966 р. до 1969 р. Алла Павлівна – заступник директора сш №3 із навчально-виховної роботи.

Із 1969р. до 1983р. працює заступником директора з навчально-виховної роботи сш№7.

На посту директора сш №7 Непийводи Алла Павлівна добросовісно трудилася із 1983 до 1990рр.– до самого виходу на пенсію за віком.

За цей час під її керівництвом у школі зміцнено навчальну-матеріальну базу, педколектив працював над пошуками ефективного проведення уроків, запроваджував передовий педагогічний досвід.

Ваш ювілей – не тільки Ваше свято, Радіють ваші рідні й друзі теж. Хай Бог пошле іще років багато, Здоров'я, щастя, радості без меж!



15 вересня 2015 року члени гуртка "Юний журналіст" Миргородської ЗОШ І-ІІІ ст. №7 зустрілись із колишнім директором школи НЕПИЙВОДОЮ Аллою Павлівною, яка прийняла наше запрошення і з радістю погодилася прийти. Ми поставили їй такі запитання:

– Алло Павлівно, скажіть, будь ласка, скільки років Ви працювали у нашій школі?

– Спочатку я працювала заступником у ЗОШ №3, з 1965 до 1968рр., опісля перейшла до вас у школу, в якій мені запропонували посаду директора. Працювала я тут з січня 1969 року до вересня 1990 року.

– А чи подобалися вам учні у сьомій школі?

– Дуже здібні учні, виховані, наполегливі. Коли я працювала директором, то у школі вчилася 960 учнів, у нас не вистачало місця для всіх (хоча у душі його багато для кожного).

– А були у Вас "улюблені учні"?

– Ні, я всіх любила однаково. Діти були різні, і вчинки їхні теж різні. Усього було.

– Які предмети у школі Ви викладала?

– Крім посади директора, проводила уроки математики і креслення. За фахом я вчитель цих предметів. Але уроки креслення згодом відмінили, тож проводила уроки тільки математики, а в позаурочний час вела гуртки з математики.

– Чи сумували ви за днями, проведеними у нашій школі?

– Так, я дуже сумую за вашою, тобто за нашою школою, увесь час: це рідна для мене школа.

– Чи згадуєте Ви якісь яскраві моменти зі шкільних днів?

– Пам'ятаю все: і що колись не було одинадцятирічної школи, а була лишень восьмирічна, і перший випуск у нашій школі, і берізки, які посадили випускники, які, до речі, й досі пам'ятають, де чия береза, і зможуть абсолютно точно показати кожен свою.

– Чи помітили Ви якісь зміни у школі сьогодні?

– Я не дуже часто буває у школі, але деякі зміни побачила: не чути так багато дитячого сміху і голосів, у школі стало менше дітей, а так сама школа не зовсім змінилася.

– А чи залишилися хтось із ваших колег, з якими ви працювали?

– Так, залишилися. Це Голік Л.М., Шпак І.М., Драгуцан С.О. (до речі, вона була ученицею нашої школи і її син також тут учиться), Пелих Н.В., Зосим А.В., Гілюн С.М.

– Ви були суворим учителем?

– Я поважала всіх учнів, усіх любила, усі для мене однакові. Кожен учень – це особистість. Ніколи не підвищувала голос, вони розуміли все навіть без слів.

– Чи згадаєте Ви щось із свого дитинства?

– Сама я із Орловської області. У нас у сім'ї було семеро дітей. Четверо із них стали вчителями, є одна заслужена вчителька РФ. Коли я була маленькою,

дуже любила збирати однолітків і грала з ними "у школу". Із дитинства в мене був хист до математики. Я брала крейду, дошку і починала пояснювати, скільки буде 2+2. Із чотирьох років почала читати, знала майже все для свого віку і навіть більше. Коли закінчила школу, усі мені говорили: "Не йди на вчителів: це важкий труд, хоч хтось із родини буде не вчителем." Але я їх не слухала і подалася в Курський педінститут на педагога, бо дуже любила математику, фізику і хімію. Зі своїм чоловіком училася разом, а потім його батьки поїхали у Миргород, а згодом ми з сім'єю переїхали сюди.

У місті Миргороді була лишень одна російська школа №6. Але мені і там поставили одну умову: вивчити українську мову. Цілий рік невпинно вивчала її, узяла підручники 2-ого класу, словники поступово вчила. За рік уже чудово знала мову і добре нею володіла. Подала заяву, директор був приємно здивований, що я зарік вивчила українську мову і заяву написала з однією помилкою. Ну а потім уже працювала в СШ №3, а згодом – в СШ №7.

– Скажіть, а чи вчилися ваші діти у нашій школі?

– Так, тут навчався мій син і моя донька.

– Чи були Ви суворою до своїх дітей?

– Так, звісно! Якщо була якась складна задача, то, безперечно, дошки йшов мій син. Комусь ставила гарні оцінки, а йому низькі: хотіла, щоб він знав більше, тому так і готувала його. Школярі інколи дивувалися, що я така несправедлива щодо свого сина.

– Чи є у Вас якесь хобі, крім математики?

– Так, я люблю поезію Єсеніна, Пушкіна, полюбляю історичну літературу. У мене вдома ціла бібліотека. Ще я люблю вишивати, подорожувати та, звісно, природу.

– Чи хочете Ви побажати щось нашим учням та вчителям?

– Учителям я бажаю терпіння та наполегливості, а учням – щастя, здоров'я та успіхів у навчанні. А школі – процвітання та побільше дитячого галасу у коридорах.

СВЯТО ДОШКІЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Золота осінь разом із теплом та яскравим різнобарв'ям природи подарувала всім працівникам дошкільної освіти Всеукраїнський день дошкілля, який щорічно святкується 27 вересня. Напередодні у музичній залі ДНЗ №11 "Теремок" зібралися педагоги – дошкільники міста, щоб відзначити своє професійне свято.



Привітала присутніх методист відділу освіти ММК Силко В.П., яка відмітила, що саме дошкільні навчальні заклади є першими суспільними осередками, в яких гармонійно поєднується сімейне і суспільне виховання. Це справжні острівки Дитинства, Радості, Любові, де малюта почувуються щасливими і захищеними. А педагогу випала особлива місія – плекати ЛЮДИНУ від її перших невпевнених кроків, допомагати пізнавати світ і саму себе, прищеплювати доброту, людяність, чуйність, патріотизм. До привітань залучилися завідувачі, вихователі – методисти всіх дитячих садків міста. Цьогорічні урочистості проходили у формі "педагогічної вітальні", в якій дошкільні заклади представили свій досвід роботи з патріотичного виховання "Українці ми маленькі, Україна – наша ненька".

У презентації "Моя країна – Україна" навчально – виховний комплекс "Гелікон" розкрив спільну роботу дошкільної та шкільної ланки міста – Україна! Ці віршовані слова стали епіграфом до представленої роботи. Виховання любові до рідного краю починається з виховання любові до малої Батьківщини – місця, де ти народився, живеш. "Миргород – місто моє" – так називався освітньо-виховний проект, який продемонстрував дошкільний навчальний заклад ДНЗ №2 "Оленка". Спільну роботу дошкільного закладу і сім'ї "У родинному колі" представив ДНЗ №12 "Світлячок". "Козацькому роду – нема переводу" – досвідом виховання здорових, сильних, мужніх маленьких українців поділився ДНЗ №11 "Теремок". Прилучення дітей до основних складових людської культури – рідної мови, звичаїв, традицій, побуту, музики, пісні, танцю, мистецтва – тема виступів ДНЗ №10 "Веселка", ДНЗ №5 "Сонечко". У презентації "Ми – малі патріоти" колектив ДНЗ №7 "Яблунька" показав важливість спільної роботи батьків, педагогів, громади у за-



своєні дитини духовних цінностей свого народу, народознавчих звичаїв і традицій, відчуття батьківської землі. Прекрасним музичним супроводом урочистостей були патріотичні пісні про рідний край, Україну, дітей України. Упродовж усього свята панував дух любові до професії, малих вихованців, творчості, патріотизму.

Методкабінет відділу освіти Миргородської міської ради

БОЛЬШОЕ СПАСИБО НАШИМ ЛЮБИМЫМ ВОСПИТАТЕЛЯМ

Знаєте ли вы, что 27 сентября в нашей стране отмечается день воспитателя и всех дошкольных работников? Вряд ли найдется хоть одна семья, которая не соприкоснулась бы с волшебным царством горшков, подгузников, игрушек, на страже которого несет свою почетную вахту армия воспитателей и нянечек. От их мудрости, терпения, внимания зависит во многом благополучное детство и дальнейшая судьба малышей, с их помощью дошкольнята познают секреты окружающего мира.

Так и у нас: когда наш долгожданный ангелочек достиг двухлетнего возраста, остро встал вопрос отдавать его в сад и если да, то в какой? Сколько было переживаний и сомнений: как ребенок перенесет перемену окружения, будет ли вкусно накормлен, не обидит ли кто, не будет ли чувствовать дискомфорт, не станет ли часто болеть? К огромнейшему счастью опасения не подтвердились: адаптация к садику заняла у нас 2 дня, буквально в течение пару дней малыш начал говорить много новых слов, я была очень удивлена, когда увидела, с каким аппетитом и самостоятельностью кушает мой ребенок, а если бы вы видели, с каким удовольствием утром мой зайчик скачет в группу, и еще – тху-тху-тху – за год мы ничем серьезным не болели. Хотите узнать, где это волшебное место, ставшее вторым домом для ребятни? Пожалуйста – это детский сад "Аленка", где заведующей работает Горбенко Тамара Федоровна, которая сплотила чудный коллектив. Большое спасибо и низкий поклон нашим любимым воспитате-

лям Шульге Ульяне Николаевне и Гусанок Олесе Алексеевне, ежедневно отдающим тепло своих сердец нашим детям. Сколько терпения, сил, любви вложили они в малышня, известно только Богу. Отдельное спасибо нянечке Борিশ-полец Наталье Ивановне. Счастлив ей и здоровья огромного. Сколько труда, сил, внимания, чуткости, заботы она уделяет каждому малышу. Один только мой ребенок чего стоит, а если бы вы знали, как он ее любит. Детская любовь дорого стоит: дети чувствуют искреннюю любовь и только добрым людям отвечают взаимностью.

Поздравляем с праздником всех работников дошкольных учреждений! Мы уверены, что ваша доброта и педагогическое мастерство превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

*Ребятам, как на работу,
Ходит утром в детский сад.
Там заботой и вниманьем
Окружают всех подряд:
Кто-то им готовит кашу,
Кто-то стелет им постель –
Все работники при деле,
Не гуляют, уж поверь,
Пусть сегодня в каждой группе
Дружно скажут малыши:
"Воспитатели няни,
Поздравляем от души!"
За спокойствие детишек
(А их целый эскадрон),
Всем работникам детсада
От родителей – поклон.*

Мама воспитанника группы "Рукавичка" Ходос Никиты – ЗУЕВСКАЯ Оксана

Щире слово про колегу вчителів Миргородської ЗОШ І-ІІІ ст.№7

Голік Л.М.: "Із Аллою Павлівною було легко працювати. Добра, справедлива, доброзичлива, тактовна, інтелігентна...Завжди всім допомагала. Чудовий учитель і дбайливий директор."

Пелих Н.В.: "Вона була як мати. Я почала педагогічну діяльність у 19 років. Алла Павлівна привітно зустріла мене і моїх молодих колег. З її боку – тільки підтримка, чуйність і доброта."

Шпак І.М.: "Я щиро вдячна Аллі Павлівні за ті роки праці, коли вона очолювала наш педколектив. Це – старший колега, учитель, помічниця і друг!"

Матеріал підготували члени гуртка "Юний журналіст" Миргородської ЗОШ І-ІІІ ст.№7 НЕДОКУС Є., ГАНЖА В., УЛЬКО В., СКРУПНИК К. під керівництвом учителя української мови та літератури КСЬОНЗ О.М.

МИРНЕ НЕБО НАД ГОЛОВОЮ

21 вересня світ відзначив Міжнародний день миру. Для багатьох на сьогодні мир, на жаль, – це не більше ніж казкова мрія. Люди живуть у атмосфері страху, що все, заради чого вони так ревно борються, в одну хвилину може просто зникнути.

Раніше для нас, українців, мир був повсякденною реальністю: на вулицях було спокійно, діти ходили до школи, батьки – на роботу. Але відбулися різкі зміни: біда прийшла саме звідти, звідки аж ніяк не чекали. І ми, українці, як єдина держава, як народ, що прагне волі і незалежності, об'єдналися у нездоланну силу!

Упродовж 33-х років відзначається День миру, і це свідчить про те, що війна не потрібна світу! Кожен, хто вважає себе Людиною, повинен прагнути до мирного життя.

У МСШ І-ІІІ ступенів №5 виховують справжніх громадян, патріотів своєї держави. Тож у святкуванні Дня миру всі учні школи брали активну участь, байдухих не знайшлося. Навіть найменші школярі долучилися до відзначення свята. Тематичні флешмоби, вірші, пісні, зустріч з воїнами АТО так вразили учнів, що, здавалося б, діти готові кричати на весь світ: "Ні – війні!". У цей день донести важливу інформацію і до інших країн допомогла конференція "FaithtoFace", що почалася "Дзвіночком миру" між предста-



вниками Індії, Пакистану та Індонезії, в ході якої учні нашої школи обговорювали важливість миру та домовленостей. Спільними зусиллями діти створили жовті та блакитні долоньки, на яких написали всі свої прагнення, бажання щодо мирного неба. І таке жадане слово "мир".

викладене з цих кольорових речученя, за допомогою не менш яскравих кульок так стрімко піднялося в небо. Тож хай так само швидко жаданий спокій настане в Україні й у всьому світі. Мирного неба зичимо всім жителям планети!

Анастасія КОВАЛЕНКО, учениця 11-а класу МСШ №5

МИРГОРОДЦІ – ПЕРЕМОЖЦІ У ЗМАГАННЯХ ЗА КУБОК УКРАЇНИ ЗІ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ

Директор Миргородської міської станції юних туристів **Николаєнко Василь Леонардович** у зв'язі з однією з найдосвідченіших туристок **Полтавщини Дойніковою Анастасією Іосипівною** вибороли золоті медалі в туристській естафеті (сумарний залік із пішогодного, водного та велосипедного туризму) у змаганнях за кубок України зі спортивного туризму серед ветеранів, які напередодні Всесвітнього дня туризму проходили в лісовому масиві села Вакуленці.

Можливо, в обласному центрі туризм і помолодшав, і перевелись ветерани, що навіть радує (не те, що перевелись, а те, що молодшає), та ветеранів Полтавщини.



тавщини на змаганнях представляла лише четвірка миргородців. Дарма що змагалися ветерани, пристрастна траса вирували ще й які, можливо, кому й бракувало витривалості та компенсували досвідом, якому позаздрять молодші колеги. Найбільш уперта боротьба на трасах точилася між численними досвідченими асами з Київської та Черкаської областей і міста Києва, які вкупи з нашими земляками, що не пасли задніх, і поділили нагороди у змаганнях із трьох видів туризму. Крім перемоги в естафеті, Василь Николаєнко показав також кращий результат на особистій дистанції з пішогодного туризму. Екіпаж байдарки в складі миргородців Олександра Козинюка та Галини Поліщук лише тришки не дістався до призового місця в змаганнях з водного туризму, вони ж показали кращі результати в області з велотуризму.

Вл.інформ.

СВАНЕТІЯ-ГРУЗІЯ-2015

Четвертий похід поспіль провели миргородці гірською Грузією в рамках туристсько-краєзнавчої акції "Прапор Миргорода на вершинах світу".



Цього разу маршрут проліг найцікавішою, найвіддаленнішою частиною Грузії – високогірною Сванетією. А прапор Миргорода вкотре здійнявся на вищій точці Сванетського хребта – горі Лайла, 4008 метрів заввишки. Розповідь про кавказькі гірські пригоди миргородців чекайте в одному з наступних номерів.

В.Л. НИКОЛАЄНКО,
директор Миргородської міської станції юних туристів, керівник групи

ТУРИСТИЧНЕ СВЯТО В МСШ №5

Останнім часом серед наймодніших тенденцій світу лідерські позиції займає здоровий спосіб життя. Заняття спортом настільки актуальне, що в такому ритмі роботи над собою наша нація стане найсильнішою вже в найближчє десятиріччя.

Пропагують здоровий спосіб життя і спортивні клуби, і фітнес-центри, і гуртки... Цей список можна продовжувати безкінечно. Та завжди кращим прикладом для своїх дітей залишаються батьки.

27 вересня прийнято вважати Всесвітнім днем туризму. Свято, коли дорослі й малі з великим задоволенням долають туристичну смугу перешкод, показуючи силу єдності й командного духу. І вже стало традицією у Миргородській спеціалізованій школі І-ІІІ ст. №5 проводити туристичне свято.

Учасників туристичних змагань було поділено на 2 групи: учні 6-8 та 9-11 класів. Діти

змагалися за найкращу презентацію своєї команди, у туристичному багатоборстві і, звісно ж, за найкраще виконання тематичної пісні. Долучилися до проведення свята і батьки наших учнів. Задоволени відпочинком діти ділилися враженнями про свої пригоди під час туристичних походів, а розповіді про смачно-цілий куліш за секретним рецептом просто полонили серця матусь, що так активно старалися нагодувати своїх чад. Свято завершилося нагородженням команд за досягнення. А найголовніше те, що школярі отримали чимало позитивних емоцій і вражень, переконалися, що запорукою перемоги команди є взає-

морозуміння, згуртованість, взаємодопомога, і, звичайно ж, такі змагання спонукають усіх займатися спортом, вести здоровий спосіб життя. Тож тепер ми з нетерпінням чекаємо наступного року, щоб показати ще кращі результати і здобути бажані перемоги.

А щоб найменші школярі не сумували, туристичне свято прийшло і до них. Дітлахи з не-



стримним поривом енергії швидко пройшли всі запропоновані випробування! Такі маленькі, а такі сильні учні нашої П'ятої вже готують себе до серйозніших змагань у майбутньому. Тож святкування Всесвітнього дня туризму пройшло для нас якнайкраще!

Олена ЯРОСЛАВСЬКА,
заступник директора МСШ І-ІІІ ст. №5

МИРГОРОДСЬКІ СПОРТСМЕНИ – НАЙСИЛЬНІШІ БОРЦІ

152 спортсмени з 15 міст України взяли участь у XV Всеукраїнському юнацькому турнірі з греко-римської боротьби пам'яті І. А. Зубковського, який відбувся в Миргородській ДЮСШ. Серед учасників цьогорічних змагань – переможці і призери чемпіонатів України, призери першості світу та чемпіони Європи.

Незважаючи на сильний склад команд, миргородські борці посіли перше місце. Переможцями у своїх вікових категоріях стали Микола Степанюк та Ігор Балко. На другому місці Дмитро Сидоренко, на третьому Сергій Ківенко, Андрій Прядун, Мурат Іванов, Назар Дерюга, Герман Грималюк, Тимур Мамедов. Вітаємо наших спортсменів та їх наставника – заслуженого тренера України, майстра спорту Сергія Шудегова – з перемогою.

Сергій Шудегов дякує за допомогу в організації турніру міській владі та особисто міському голові Сергію Соломасі, директору МП "Контакт" Андрію Карпенку, депутату міської ради Анатолію Во-



роновському та всім, хто не байдужий до розвитку спорту в Миргороді.

Сподіваємося, що вихованці Миргородської ДЮСШ і надалі будуть здобувати перемоги, прославляючи наше місто.

Ольга ІВАНОВА

ОБЛАСНА СПАРТАКІАДА ВЕТЕРАНІВ

26 вересня 2015 року вкотре збірна команда ветеранів міста взяла участь в обласній спартакіаді ветеранів спорту Полтавщини "Спорт для всіх – радість життя".

Ці змагання є традиційними, відбуваються кожного року, а миргородські ветерани завжди в них успішно виступають. Не став винятком і цьогорічний виступ: уже традиційно перемогли волейбольні команди як чоловіків, так і жінок, а футбольні посіли друге місце. Необхідно відзначити, що цей успіх став можливим завдяки майстерності Юрія Ткаченка, Володимира Фісика, Валентини Явтушенко, Олени Левицької та Олега Манюхи.

Необхідно відзначити, що участь у цих змаганнях стала можливою завдяки підтримці міської ради та народного депутата України Олега Куліничка.

Директор ЦФЗН "Спорт для всіх" А.ПОБІДИНСЬКИЙ

МІСЬКЕ ТОВАРИСТВО СПРИЯННЯ ОБОРОНИ УКРАЇНИ МАЄ НОВОГО КЕРІВНИКА

На відміну від інших оборонних товариств Полтавщини Миргородська міська організація товариства сприяння обороні України не згортає свою діяльність, а навпаки, розширює її.

Тільки в цьому році спортивно-технічний клуб підготував 83 водії категорії "В". Майбутні водії 120 годин слухають теоретичний курс, а 40 годин займаються практичною їздою. Це дає можливість багатьом курсантам на екзаменах у МРЕО одержувати водійські права з першої спроби. Готують тут і водіїв транспортних засобів категорії "А" з об'ємом двигуна 50 і більше кубічних сантиметрів, а також ведеться перепідготовка водіїв з вищої категорії на нижчу.

І вже пройшли кілька десятків чоловік. Набрано і чергові групи для одержання знань.

Зважаючи на умови сьогодення, коли російські агресори намагаються закріпитися на Сході нашої країни, великого значення набуває військово-патріотична та оборонно-масова робота. Її теж приділяють належну увагу, зокрема проводяться змагання з військово-прикладних видів спорту.

Цими днями відбувся ІІ пленум комітету Миргородської міської організації ТСОУ. У



зв'язку з тим, що кілька членів комітету вибули з організації і втратили зі свого складу, їх вивели з його складу. До складу комітету кооптовано директора МСТК ТСОУ Сергія Юзіовича та головного бухгалтера Вікторію Цись.

Заступник голови відділу організаційно-масової роботи та спорту Полтавської обласної організації ТСОУ Віктор Воробйов, який узяв участь у роботі пленуму, запропонував на посаду голови міської організації ТСОУ Сергія Юзіовича (на знімку), кандидатура якого була затверджена на засіданні бюро комітету обласної організації ТСОУ.

Члени новообраного комітету міської організації ТСОУ підтримали цю кандидатуру одноголосно.

Микола ОЛЕКСЕНКО,
член комітету Миргородської міської організації ТСОУ

УКРАЇНА
МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Полтавської області
(позачергова сесія шостого скликання)
Р І Ш Е Н Н Я

від 23 вересня 2015 року № 15

Про внесення часткових змін до рішення 50 сесії Миргородської міської ради 6 скликання від 16 січня 2015 року № 29 "Про затвердження переліку земельних ділянок, продаж та набуття права оренди яких здійснюється в 2015 році шляхом проведення земельних торгів (аукціонів)"

Відповідно до п. 34 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. ст. 12, 93, 134-139 Земельного кодексу України, враховуючи виготовлені проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок в м. Миргороді, міська рада

в и р і ш и л а :

1.Доповнити перелік земельних ділянок, продаж та набуття права оренди яких здійснюється в 2015 році шляхом проведення земельних торгів (аукціонів) затверджений рішенням 50 сесії Миргородської міської ради 6 скликання від 16 січня 2015 року № 29 земельними ділянками за адресами:

– м.Миргород, вул. Петрівська, 16 площею 1,8 га кадастровий номер 5310900000.50.077.0047, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ – 11.02);

– м.Миргород, вул. Спартаківська, 15/27-Б площею 13 м.кв. кадастровий номер 5310900000.50.065.0284, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код КВЦПЗ – 03.07);

№ з/п	Адреса земельної ділянки	Площа земельної ділянки	Цільове використання земельної ділянки	Кадастровий номер земельної ділянки	Умови продажу
Продаж земельних ділянок					
1.	вул. Спартаківська, 15/27-Б	0,0013 га	Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі	5310900000.50.065.0284	аукціон
Набуття права на оренду земельних ділянок					
1.	вул. Петрівська, 16	1,8 га	Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості	5310900000.50.077.0047	аукціон

2.Редакції газети "Миргород – наш дім" (Сухомлин І.О.) опублікувати дане рішення в черговому номері.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань промисловості, приватизації та земельних ресурсів (Михайленко С.Ю.).

Міський голова С.П. Соломаха

УКРАЇНА
МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Полтавської області
Р І Ш Е Н Н Я

від 30 вересня 2015 р. № 792

Про тарифи на послуги з утримання будинку та прибудинкової території для житлового будинку за адресою: м. Миргород, вул. Шишацька, 29

Відповідно до ст. 17, п. 2 "а" ст. 28, ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", п.2, п.4 ст. 7, п.3 ст. 31 Закону України "Про житлово-комунальні послуги", постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року № 869 "Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги" із змінами, Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 року № 390 "Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структури цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обов'язковим їх необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад" із змінами, рішення виконавчого комітету Миргородської міської ради від 17.12.2010 року № 88 "Про затвердження переліку та періодичності виконання робіт, послуг з утримання будинків та прибудинкових територій для розрахунку тарифу і проведення громадських слухань" та з метою встановлення економічно об'єктивних тарифів на послуги з утримання будинків та прибудинкових територій, виконавчий комітет міської ради

в и р і ш и в :

1.Затвердити тарифи та структуру послуг з утримання будинку та прибудинкової території для Миргородського комунального житлово-експлуатаційного управління для житлового будинку по вул. Шишацькій, 29 згідно з додатком № 1 та вважати їх вартість як середню вартість складових послуг (тарифу), які, залежно від порядку та періодичності надання послуг, можуть змінюватися протягом року в межах затвердженого тарифу.

2.Тарифи ввести в дію з "01" жовтня 2015 року.

3.Зобов'язати управління праці та соціального захисту населення міської ради провести роз'яснювальну роботу через засоби масової інформації щодо умов та порядку призначення населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату послуг з утримання будинків та прибудинкових територій.

4.Газеті "Миргород – наш дім" (Сухомлин І.О.) офіційно оприлюднити дане рішення.

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Павленка С.В.

Міський голова С.П. Соломаха

Додаток № 1
до рішення виконкому від 30 вересня 2015 р. № 792
Структура тарифу з утримання будинку та прибудинкової території за адресою: Шишацька, 29
(грн./1 кв.м. загальної площі в місяць)

№	Вид робіт	Житлові приміщення, які мають виходи на сходові клітини	Житлові приміщення, які не мають виходів на сходові клітини	Нежитлові приміщення
1	Прибирання прибудинкової території	0,289	0,289	0,289
2	Технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем	0,251	0,251	0,251
3	Дератизація	0,003	0,003	0,003
4	Обслуговування димовентильяційних каналів	0,058	0,058	0,058
5	Поточний ремонт конструктивних елементів, внутрішньобудинкових систем ГВ, ЖВ, ВВ, ЦО, ЗК	0,949	0,779	0,779
6	Освітлення місць загального користування	0,161	0,161	0,161
Разом витрат по будинку загальні		1,711	1,541	1,541
Рентабельність 5 %		0,086	0,077	
Рентабельність 30 %				0,462
ПДВ 20%		0,359	0,324	0,401
Тариф з ПДВ(грн.)		2,156	1,942	2,404
Разом витрат по будинку для першого поверху		1,711		
Рентабельність 5 %		0,086		
ПДВ 20%		0,359		
Тариф з ПДВ(грн.) для першого поверху		2,156		

Керуюча справами виконавчого комітету Гирка Н.О.

6 ПРОГРАМА ТЕЛЕБАЧЕННЯ * * * МИРГОРОД - наш дім

ПОНЕДІЛОК, 5 жовтня

UT-1	21.40 3 перших вист.
21.50 Подорожні.	
22.45 Погода.	
23.00 0.00, 1.00 Підсумки.	
23.20 0.20 Погода.	
23.25 На слуху.	
0.05 Від першої особи.	
1.20 Холостяк. Світ.	
1.30 Новини.	
1.45 Телевістива "Як чоловіки про жінок говорили".	
2.25 Т/с "Пальські свята".	
4.40 Т/с "Палітри".	
5.10 Новини.	
5.35 Новини. Спорт.	
5.45 Вічне.	

8.00 ТСН.	8.35 "Маша і ведмідь".
9.00 ТСН.	9.30 "Чотири весілля 4".
10.45 "Міняю жінку 3".	12.00 ТСН.
12.20 Комедія "Джентльмени ударили".	14.10 "Сліпа".
14.45 "Не брешти мені 4".	11.20, 12.25 Д/с "Слідаство вели... з Леонідом Каневським 2".
15.45 "Сімейні мелодрами 3".	16.45 ТСН.
17.15 Т/с "Заборожене кохання".	19.30 ТСН.
21.00 Т/с "Між нами, дітьми".	21.00 Т/с "Між нами, дітьми".
22.00 Т/с "Світ навівораїт 6".	23.00 ТСН.
23.30 "Мінкульт".	0.00 Т/с "Світ навівораїт 6".
0.00 Т/с "Світ навівораїт 6".	2.15 Д/с "Побічний ефект".
2.15 Д/с "Побічний ефект".	4.10 "Драма "Майстер".
4.10 "Драма "Майстер".	5.00 "Служба Розшуку Дітей".
5.00 "Служба Розшуку Дітей".	5.05 "Телемагазин".

Інтер	4.50 "Подорожні тижня".
6.35 М/ф.	7.00/3.08/0.8/3.0/9.00/14.00/16.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".	9.20, 12.25 Т/с "Червона королева".
13.05 Д/с "Слідаство вели... з Леонідом Каневським 2".	14.20, 15.15 "Судові справи".
15.45 "Сімейний суд".	18.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подорожні".	21.00 Т/с "Червона королева".
0.10 Т/с "Мессінг: той, що бачив крізь час".	2.10 Т/с "Своя правда 3".
3.35 Д/с "Легенди бандитського Києва".	4.55 Зона ночі.

СБ	6.00 "Все буде добре!".
6.50 "Все буде смачно!".	8.55 "За живе!".
10.10 "Зіркове життя. Покарани за раб".	11.10 "Битва екстрасенсів 15".
13.40 "Україна має талант! 6".	15.50 "Все буде добре!".
18.00 "Вікна-Новини".	18.30 "За живе!".
19.55 "Хата на тата".	22.00 "Вікна-Новини".
22.35 "Детектор брехні 7".	0.00 "Один за всіх".
1.10 Х/ф "Вони біглися за батьківщиною".	2.45 Нічний ефір.

Новий канал	6.50 Ранок з Україною.
7.00 Поділ.	7.15 Ранок з Україною.
8.00 Поділ.	8.15 Ранок з Україною.
9.00 Поділ.	9.15 Зоряний шлях.
11.15 "Говорить Україна".	12.40 Реальна містика.
13.25 Т/с "Печалі-радіощі Надії".	15.00 Поділ.
15.30 Т/с "Печалі-радіощі Надії".	18.00 Т/с "Клан ювелірів. Таємниця", 16 с.
19.00 Поділ.	19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Каролева бандитів".	23.00 Поділ дня.
23.30 Х/ф "Стий! Або моя мама стрілятиме".	Профількатика.
5.00 "Говорить Україна".	

ICTV	13.10 Х/ф "Шерлок Холмс".
15.45 Факти. День.	16.10 Х/ф "Шерлок Холмс. Гра тіней".
18.45 Факти. Вечір.	19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Дістало!	21.05 Факти. Вечір.
21.25 Свобода слова.	0.15 Х/ф "Ціль номер один".
2.00 Х/ф "Принц пістолетів".	3.50 Т/с "Революція".

ПОДАТКОВА ІНФОРМУЄ:

НОВАЦІ ЗАКОНОДАВСТВА: МІНІМАЛЬНИЙ РОЗМІР ЄСВ СТАНОВИТЬ 478,17 ГРИВЕНЬ

Миргородська ОДПІ звертає увагу фізичних осіб – підприємців, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, та підприємств в загальній системі оподаткування про наступне: із 1 вересня 2015 року у зв'язку зі зростанням мінімальної заробітної плати змінюється мінімальний розмір єдиного соціального внеску та становить 478,17 грн. (1378 * 34,7%).

Максимальна величина бази нарахування єдиного внеску з 1 вересня 2015 року становить 23426,00 грн. При цьому сплата єдиного внеску на загальнооб'єктові державне соціальне страхування проводиться на нових рахунках.

Нагадаємо: відповідно до Закону України від 17.09.2015 року № 704 "Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2015 рік" змінено розмір мінімальної заробітної плати та розмір прожиткового мінімуму на одну особу в розрахунок на місяць. Із 1 вересня 2015 року мінімальна заробітна плата становить 1378 гривень, прожитковий мінімум на одну особу в розрахунок на місяць – 1330 гривень.

ВІВТОРОК, 6 жовтня	UT-1
6.00/7.00/8.00/9.00/13.00/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.	14.55 Казки Лінніка Сашка.
6.10/7.10/8.10/9.10/13.10/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.	15.05 М/с "Друзі-янглі".
6.20/8.25 Від першої особи.	15.40 Як це було.
6.45/7.15/8.15/9.15 Спорт.	16.05 Музична перерва.
6.55/8.40 Екшн-лап.	17.10 Д/с "Сага старовинної карди Квіта".
7.25 Ева будиначтва.	18.15/20.00 Новини. Світ.
8.35 Паспортний сервіс.	18.55 Про голівне.
8.45 Корисні поради.	19.30 ДебатиPRO.
9.00 5.45 Вічне.	21.30 5.35 Новини. Спорт.
9.15 Про голівне.	21.40 3 перших вист.
10.00 Подорожні.	51.50 Вікна і мід.
10.50 Пляна студія.	53.00 0.00, 1.00 Підсумки.
11.35 Пляна на завтра" з Анастасією Рінгс.	23.25 На слуху.
12.00 Уряд на зв'язку з громадянами.	0.25 Від першої особи.
12.25 Дорогі депутати.	2.40 Т/с "Пальські свята".
13.15/18.05 Час-ч.	4.40 Д/ф "Школа доктора Комаровського".
13.25/1.40 Т/с "Мінають роки, минають дні".	5.45 Вічне.
14.25 Д/ф "Школа доктора Комаровського".	

7.35/8.35 "Маша і ведмідь".	7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.30 "Чотири весілля 4".	9.20, 12.25 Т/с "Червона королева".
10.45 "Міняю жінку 3".	13.05 Д/с "Слідаство вели... з Леонідом Каневським 2".
12.20 "Комедія "Джентльмени ударили".	14.20, 15.15 "Судові справи".
14.45 "Не брешти мені 4".	15.45 "Сімейний суд".
15.45 "Сімейні мелодрами 3".	18.00 "Стосується кожного".
17.15 Т/с "Заборожене кохання".	20.00 "Подорожні".
20.30 "Чистоплеви".	21.00 Т/с "Червона королева".
21.00 Т/с "Між нами, дітьми".	0.10, 4.00 Т/с "Мессінг: той, що бачив крізь час".
22.00 "Світ навівораїт 6".	2.10 Т/с "Своя правда 3".
23.15 ТСН.	3.35 Д/с "Легенди бандитського Києва".
0.00 Драма "Майстер".	4.55 Зона ночі.

СБ	5.20 "Вікна-Новини".
5.55 "Все буде добре!".	5.55 "Все буде смачно!".
8.50 "За живе!".	10.05 "Зіркове життя. Як завжди зірок 3".
11.00 "Битва екстрасенсів".	12.45 "Україна має талант! 6".
15.50 "Все буде добре!".	18.00 "Вікна-Новини".
18.30 "За живе!".	19.55 "Хата на тата".
22.00 "Вікна-Новини".	22.35 "Детектор брехні 7".
0.00 "Один за всіх".	1.10 Х/ф "Вони біглися за батьківщиною".
2.45 Нічний ефір.	

Новий канал	6.00/7.00/8.00/9.00/13.00/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.
6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".	7.00/8.00/9.00/15.00/19.00 Поділ.
7.15/8.15 Ранок з Україною.	8.15 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.	11.15 "Говорить Україна".
12.40 Реальна містика.	13.25/15.30 Т/с "Каролева бандитів".
15.00 Поділ.	16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
18.00/4.35 Т/с "Клан ювелірів. Таємниця", 17 с.	19.00 Поділ.
19.45 "Говорить Україна".	21.00 Т/с "Каролева бандитів".
23.00 Поділ дня.	23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Меммі 3", 1 і 2 с.
1.20 25 Поділ.	2.15 Х/ф "Стий! Або моя мама стрілятиме".
3.45 Зоряний шлях.	

ТРК «Україна»	6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
7.00/8.00/9.00/15.00/19.00 Поділ.	7.15/8.15 Ранок з Україною.
8.15 Ранок з Україною.	9.15 Зоряний шлях.
11.15 "Говорить Україна".	12.40 Реальна містика.
13.25/15.30 Т/с "Каролева бандитів".	15.00 Поділ.
16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".	18.00/4.35 Т/с "Клан ювелірів. Таємниця", 17 с.
19.00 Поділ.	19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Каролева бандитів".	23.00 Поділ дня.
23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Меммі 3", 1 і 2 с.	1.20 25 Поділ.
2.15 Х/ф "Стий! Або моя мама стрілятиме".	3.45 Зоряний шлях.

ICTV	5.15 Провокатор.
6.00 Факти.	6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.	9.15 Надзвичайні новини.
10.05 Антисамбі.	11.05 Т/с "Марська поліція. Спецвідділ".
12.45/15.45 Факти. День.	13.15 Т/с "Код Костянтина".
14.10/16.10 Т/с "Слідач".	16.50 Т/с "Відділ 44".
18.45 Факти. Вечір.	19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Шлях оборона.	21.05 Факти. Вечір.
21.25 Т/с "Снайпер 3. Останній постріл".	23.15 Т/с "Марська поліція. Спецвідділ".
1.00 Х/ф "Парфумер. Історія вбивств".	3.45 Т/с "Революція".

СЕРЕДА, 7 жовтня	UT-1
6.00/7.00/8.00 Новини.	14.55 Казки Лінніка Сашка.
6.10/7.10/8.10/9.10/13.10/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.	15.40 Як це було.
6.20/8.25 Від першої особи.	16.05 Музична перерва.
6.45/7.15/8.15/9.15 Спорт.	17.10 Д/с "Сага старовинної карди Квіта".
6.55/8.40 Екшн-лап.	18.15/20.00 Новини. Світ.
7.25 Ева будиначтва.	18.55 Про голівне.
8.35 Паспортний сервіс.	19.30 ДебатиPRO.
8.45 Корисні поради.	21.30 5.35 Новини. Спорт.
9.00 5.45 Вічне.	21.40 3 перших вист.
9.15 Про голівне.	51.50 Вікна і мід.
10.00 Подорожні.	53.00 0.00, 1.00 Підсумки.
10.50 "Prime-time" з Миргородською Нагадасмо.	23.25 На слуху.
12.00 Засідання Кабінету Міністрів України.	0.25 Від першої особи.
13.00/18.30/21.00/1.30/5.10 Новини.	2.40 Т/с "Пальські свята".
13.15/18.05 Час-ч.	4.40 Д/ф "Школа доктора Комаровського".
13.25/1.40 Т/с "Мінають роки, минають дні".	5.45 Вічне.

7.35/8.35 "Маша і ведмідь".	7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".
9.30 "Чотири весілля 4".	9.20, 12.25 Т/с "Червона королева".
10.45 "Міняю жінку 3".	13.05 Д/с "Слідаство вели... з Леонідом Каневським 2".
12.20 "Комедія "Джентльмени ударили".	14.20, 15.15 "Судові справи".
14.45 "Не брешти мені 4".	15.45 "Сімейний суд".
15.45 "Сімейні мелодрами 3".	18.00 "Стосується кожного".
17.15 Т/с "Заборожене кохання".	20.00 "Подорожні".
20.30 "Чистоплеви".	21.00 Т/с "Червона королева".
21.00 Т/с "Між нами, дітьми".	0.10, 4.00 Т/с "Мессінг: той, що бачив крізь час".
22.00 "Світ навівораїт 6".	2.10 Т/с "Своя правда 3".
23.15 ТСН.	3.35 Д/с "Легенди бандитського Києва".
0.00 Драма "Майстер".	4.55 Зона ночі.

СБ	5.20 "Вікна-Новини".
5.55 "Все буде добре!".	5.55 "Все буде смачно!".
8.50 "За живе!".	10.05 "Зіркове життя. Як завжди зірок 3".
11.00 "Битва екстрасенсів".	12.45 "Україна має талант! 6".
15.50 "Все буде добре!".	18.00 "Вікна-Новини".
18.30 "За живе!".	19.55 "Хата на тата".
22.00 "Вікна-Новини".	22.35 "Детектор брехні 7".
0.00 "Один за всіх".	1.10 Х/ф "Вони біглися за батьківщиною".
2.45 Нічний ефір.	

Новий канал	6.00/7.00/8.00/9.00/13.00/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.
6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".	7.00/8.00/9.00/15.00/19.00 Поділ.
7.15/8.15 Ранок з Україною.	8.15 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.	11.15 "Говорить Україна".
12.40 Реальна містика.	13.25/15.30 Т/с "Каролева бандитів".
15.00 Поділ.	16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
18.00/4.35 Т/с "Клан ювелірів. Таємниця", 17 с.	19.00 Поділ.
19.45 "Говорить Україна".	21.00 Т/с "Каролева бандитів".
23.00 Поділ дня.	23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Меммі 3", 1 і 2 с.
1.20 25 Поділ.	2.15 Х/ф "Стий! Або моя мама стрілятиме".
3.45 Зоряний шлях.	

ТРК «Україна»	6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
7.00/8.00/9.00/15.00/19.00 Поділ.	7.15/8.15 Ранок з Україною.
8.15 Ранок з Україною.	9.15 Зоряний шлях.
11.15 "Говорить Україна".	12.40 Реальна містика.
13.25/15.30 Т/с "Каролева бандитів".	15.00 Поділ.
16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".	18.00/4.35 Т/с "Клан ювелірів. Таємниця", 17 с.
19.00 Поділ.	19.45 "Говорить Україна".
21.00 Т/с "Каролева бандитів".	23.00 Поділ дня.
23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Меммі 3", 1 і 2 с.	1.20 25 Поділ.
2.15 Х/ф "Стий! Або моя мама стрілятиме".	3.45 Зоряний шлях.

ICTV	5.10 Служба розшуку дітей.
5.15 Студія Вашингтон.	5.20 Провокатор.
6.00 Факти.	6.30 Ранок у великому місті.
8.45 Факти. Ранок.	9.15 Надзвичайні новини.
10.05 Антисамбі.	11.05 Т/с "Марська поліція. Спецвідділ".
12.45/15.45 Факти. День.	13.15 Т/с "Код Костянтина".
14.10/16.10 Т/с "Слідач".	16.50 Т/с "Відділ 44".
18.45 Факти. Вечір.	19.20 Надзвичайні новини.
20.20 Секретний фронт.	21.25 Т/с "Снайпер 3. Останній постріл".
1.00 Х/ф "У смертельній небезпеці".	3.05 Т/с "Революція".

ЧЕТВЕР, 8 жовтня	UT-1
6.00/7.00/8.00 Новини.	14.55 Казки Лінніка Сашка.
6.10/7.10/8.10/9.10/13.10/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.	15.40 Як це було.
6.20/8.25 Від першої особи.	16.05 Музична перерва.
6.45/7.15/8.15/9.15 Спорт.	17.10 Д/с "Сага старовинної карди Квіта".
6.55/8.40 Екшн-лап.	18.15/20.00 Новини. Світ.
7.25 Ева будиначтва.	18.55 Про голівне.
8.35 Паспортний сервіс.	19.30 ДебатиPRO.
8.45 Корисні поради.	21.30 5.35 Новини. Спорт.
9.00 5.45 Вічне.	21.40 3 перших вист.
9.15 Про голівне.	51.50 Вікна і мід.
10.00 Подорожні.	53.00 0.00, 1.00 Підсумки.
10.50 "Prime-time" з Миргородською Нагадасмо.	23.25 На слуху.
12.00 Засідання Кабінету Міністрів України.	0.25 Від першої особи.
13.00/18.30/21.00/1.30/5.10 Новини.	2.40 Т/с "Пальські свята".
13.15/18.05 Час-ч.	4.40 Д/ф "Школа доктора Комаровського".
13.25/1.40 Т/с "Мінають роки, минають дні".	5.45 Вічне.

"Сніданок з 1+1".	7.35/8.35 "Маша і ведмідь".
9.30 "Чотири весілля 4".	10.45 "Міняю жінку 3".
12.25 Т/с "Між нами, дітьми".	13.25 "Ворожка".
14.45 "Не брешти мені 4".	14.05 "Сліпа".
15.45 "Сімейні мелодрами 3".	17.15 Т/с "Заборожене кохання".
18.55 "Про голівне".	20.30 "Чистоплеви".
21.00 Т/с "Між нами, дітьми".	21.00 Т/с "Між нами, дітьми".
22.00 "Світ навівораїт 6".	23.15 ТСН.
0.00 Драма "Майстер".	0.10 "Драма "Майстер".
4.10 "Драма "Майстер".	5.00 "Служба Розшуку Дітей".
5.05 "Телемагазин".	

Інтер	5.35 "Подорожні" - "Час".
6.35 М/ф.	7.00/3.08/0.8/3.0/9.00/14.00/16.00 Новини.
7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".	9.20, 12.25, 21.00 Т/с "Червона королева".
13.05 Д/с "Слідаство вели... з Леонідом Каневським 2".	14.20, 15.15 "Судові справи".
15.45 "Сімейний суд".	18.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подорожні".	21.00 Т/с "Червона королева".
0.10, 4.00 Т/с "Мессінг: той, що бачив крізь час".	2.10 Т/с "Своя правда 3".
3.35 Д/с "Легенди бандитського Києва".	4.55 Зона ночі.

СБ	5.00 "Вікна-Новини".
5.55 "Все буде добре!".	5.55 "Все буде смачно!".
8.50 "За живе!".	10.05 "Зіркове життя. Як завжди зірок 3".
11.00 "Битва екстрасенсів".	12.45 "Україна має талант! 6".
15.50 "Все буде добре!".	18.00 "Вікна-Новини".
18.30 "За живе!".	19.55 "Хата на тата".
22.00 "Вікна-Новини".	22.35 "Детектор брехні 7".
0.00 "Один за всіх".	1.10 Х/ф "Вони біглися за батьківщиною".
2.45 Нічний ефір.	

Новий канал	6.00/7.00/8.00/9.00/13.00/18.30/21.00/1.30, 5.10 Новини.
6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".	7.00/8.00/9.00/15.00/19.00 Поділ.
7.15/8.15 Ранок з Україною.	8.15 Ранок з Україною.
9.15 Зоряний шлях.	11.15 "Говорить Україна".
12.40 Реальна містика.	13.25/15.30 Т/с "Каролева бандитів".
15.00 Поділ.	16.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
18.00/4.35 Т/с "Клан ювелірів. Таємниця", 17 с.	19.00 Поділ.
19.45 "Говорить Україна".	21.00 Т/с "Каролева бандитів".
23.00 Поділ дня.	23.30 Т/с "С.С.І.: Місце злочину Меммі 3", 1 і 2 с.
1.20 25 Поділ.	2.15 Х/ф "Стий! Або моя мама стрілятиме".
3.45 Зоряний шлях.	

ТРК «Україна»	6.10 Т/с "Жіночий лікар 2".
7.00/8.00/9.00/15.00/19.00 Поділ.	7.15/8.15 Ранок з Україною.
8.15 Ранок з Україною.	9.15 Зоряний шлях.
11.15 "Говорить Україна".	12.40 Реальна містика.
13.25/15.30 Т/с "Каролева бандитів".	15.00 Поділ.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації політичної партії ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛДАРНИСТЬ» у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Petro Poroshenko Bloc.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації Аграрної партії України у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Agrarian Party of Ukraine.

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Party of Simple People.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської партійної організації політичної партії «Партія простих людей Сергія Капліна» у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, власне ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Party of Simple People led by Serhiy Kaplina.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської партійної організації Всеукраїнського об'єднання «Свобода» у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the All-Ukrainian Union 'Svoboda'.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації Радикальної партії Олега Ляшка в Полтавській області у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Radical Party of Oleh Lyashko.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської партійної організації Політичної партії «Совість України» у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Party 'Sovist Ukrainy'.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Миргородської міської організації політичної партії Політичної партії «Нова держава» у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the Party 'Nova Derzhava'.

Кандидати у депутати Миргородської міської ради, зареєстровані від Територіальної організації Політичного блоку «Опозиційний блок» у місті Миргород Полтавської області у багатомандатному виборчому окрузі

Table with 3 columns: Прізвище, ім'я, по батькові; Посада, місце роботи, освіта, партійність; Номер виборчого округу. Lists candidates for the 'Opposition Block' in Myrhorod.

НЕ ДОПУСТИТИ "АФРИКАНКУ"

В Україні за 2014 рік Держветфітослужба зафіксувала 16 випадків африканської чуми свиней (АЧС). Цьогоріч за 9 місяців уже виявлено 17 випадків, зокрема 10 відповідних діагнозів встановлено на Чернігівщині, три – на Київщині, два – Сумщині та Рівненщині, один – Житомирщині, й ось перший – на Полтавщині (Пирятинський район с. Харківці), датований кінець липня. Потрібно нагадати, що АЧС – надзвичайно заразна хвороба, котру майже неможливо подолати в місцевості, куди вона вже проникла.

Тривалий час у світі вважали, що АЧС є регіональним явищем, розповсюдженим тільки на Чорному континенті. Однак 1957 року вона "мігрувала" в Європу (Португалія, недовзі Іспанія) й рівно за два десятиліття інфекцію зафіксували на території колишнього СРСР. Сьогодні відповідні діагнози найчастіше ставлять у державах Середземномор'я, якщо ж середитися на наших сусідах, то найбільше потерпають РФ, Білорусь і Вірменія.

На щастя, "африканка" не становить небезпеки для людини. Проте для свинарства й усього сільського господарства її наслідки можуть бути катастрофічними: недуга дуже гостра, її ознаки (задишка, кашель, блювання, лихоманка, синюшність шкірного покриву, серозно-гнійні виділення з носа або очей, параліч кінцівок тощо) розвиваються блискавично, а головне – на збудник вірусу не діють жодні засоби, тому досі не існує ефективного способу лікування. Як наслідок – у зараженому господарстві знищують усе поголів'я. Причому знищують безкровним способом: туші (а також залишки корму та фекалії) спалюють, попіл закопують у ями, змішавши його з вапном. Крім того, застосовується тотальна ліквідація всіх свиней у радіусі двох-п'яти кілометрів. Потім починається піврічний (як мінімум) карантин і вдвічі довша заборона займатися цією галуззю тваринництва в зараженій місцевості, вивозити звідти зерно й іншу продукцію.

Проблема ще й у тому, що вірус здебільшого розносять дикі свині, більша частина випадків припадає саме на цих тварин, знайдених мертвими в лісових господарствах. У такому разі, згідно із законодавством відбувається засідання Державної надзвичайної протиепізооти-

чної комісії, котра затверджує план ліквідації вогнища захворювання, визначає загрозиливу зону й зону нагляду.

Державна служба ветеринарної медицини міста Миргорода вкотре нагадує про рекомендації, котрих повинні дотримуватися господарства всіх форм власності: утримувати тварин у закритих, навіть ізольованих, приміщеннях; не допускати їхній вигул і контакт із поголів'ям інших господарств; проводити щоденний огляд та очистку приміщень; не купувати тварин у не признаних для цього місця; забій проводити лише після попереднього клінічного огляду; боротися з гризунами та комахами; у разі виявлення підозрілої поведінки свиней негайно повідомляти відповідні інстанції.

Пам'ятайте: за дії (бездіяльність), які потягли за собою виникнення вогнищ АЧС та її поширення, передбачена адміністративна та кримінальна відповідальність!

Про всі випадки захворювання і раптової загибелі свиней негайно повідомляйте в управління ветеринарної медицини в м. Миргороді тел. 4-40-56 а також Миргородську міську державну лікарню ветеринарної медицини, тел. 4-48-18, 4-48-19.

Міська держветслужба

Вітаємо!

30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек

Шановні бібліотекарі!

Справжніми помічниками та порадиниками на шляху до вершин знань і мудрості народу є бібліотекарі – вірні збирачі духовних скарбів, провідники у світ нового і непізаного. Саме Ви, бібліотекарі, допомагаєте читачам бути обізнаними у сучасних проблемах, пізнавати реальну картину світу.

Нині бібліотеки є тими інформаційними ланками, які поєднують читачів і управлінські структури, роблять діяльність органів влади відкритою для населення. Від усієї громади міста бажаю Вам, шановні бібліотекарі, творчої наснаги, міцного здоров'я, натхнення і нових успіхів у вашій благородній просвітницькій справі.

Добра, миру і злагоди!

Із повагою міський голова **Сергій СОЛОМАХА**

І НА СМІТТЄЗВАЛИЩІ ДОТРИМАННЯ ПРАВИЛ ПРОТИПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ Є ОБОВ'ЯЗКОВИМ

27 вересня на території міського сміттєзвалища, поруч із селом Білики, виникла пожежа, що викликало цілком справедливе обурення мешканців, які через чинись недбалість тривалий час потерпали від задушливого задимлення цього села і околиць Миргорода.

Як пояснив начальник КП "Спецкомунтранс" Олександр Онищенко, пожежа сталася внаслідок необережного поводження з вогнем особи, яка спаливала солому на власній земельній ділянці, розташованій поруч із міським звалищем. Вогнем було охоплено суху траву, листя, гілки, відходи деревини та побутове сміття.

Завдяки зусиллям пожежників державної служби з надзвичайних ситуацій та працівників комунального підприємства "Спецкомунтранс", пожежа була ліквідована, повідомив Олександр Онищенко. Було залучено 4 одиниці транспорту зі служби ДСНС та 2 одиниці від КП "Спецкомунтранс".

Пожежу вдалося загасити, але вогнем знищено суху траву та сміття на майже тригектарній площі і сміттєзвалище ще довго продовжувало диміти. Травмованих та загиблих на об'єкті немає. Відповідна комісія з'ясує обставини загорання Біликівського сміттєзвалища.

Віра ЯВТУШЕНКО

Оголошення

Відділ житлово-комунального господарства Миргородської міської ради оголошує конкурс із відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки комунального майна:

1. Нежитлового приміщення площею 121,6 кв.м., розташованого за адресою: м. Миргород, вул. Гоголя, 162. Учасникам необхідно подати до ВЖКГ міської ради такі документи: заяву на участь у конкурсі; копію статуту учасника конкурсу; копії документів про кваліфікацію працівників, копію угоди з ФДМУ та оцінювачем, конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; бізнес-програму учасника конкурсу.

Пропозиції та терміни виконання подаються у запечатаному конверті.

Документи приймаються до 11.00 години 13 жовтня 2015 року.

Конкурс відбудеться о 13.30 годині 13 жовтня 2015 року у приміщенні ВЖКГ міської ради за адресою: м.Миргород, вул. Я. Усика, 7.

Телефон для довідок: (05355) 5 - 20 - 67.

ВІДНОВЛЕНО РОБОТУ "ГАРЯЧИХ ЛІНІЙ" УСБУ

Для забезпечення безпеки під час проведення та підготовки до демократичних виборів Управління СБУ в Полтавській області звертається до громадян із проханням повідомляти про можливі протиправні прояви, провокаційні дії, спрямовані на розпалювання конфліктів, порушення конституційних прав, виборчого законодавства тощо.

Кожне таке повідомлення перевірятиметься у визначеному чинним законодавством порядку.

В Управлінні СБУ в Полтавській області відновлюється робота "гарячих ліній", які працюватимуть цілодобово за номерами телефонів (05322) 56-28-26 та 51-18-38 (Полтава) та (053555) 5-32-77 (Миргород).

Інформація, що надійде за вказаними номерами, буде обов'язково перевірена, збереження конфіденційності - гарантуємо.

Прес-група УСБУ в Полтавській області

ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ! ОПЛАТУ ЗА СПОЖИТУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ БЕЗКОШТОВНО ВИ МОЖЕТЕ ЗДІЙСНИТИ

- у будь-якому відділенні ЦПЗ №6 ПД УДППЗ "Укрпошта";
- ПАТ "Акцент-Банк" за адресою: вул. Д.Апостола, 3;
- АБ "Укргазбанк" за адресою: вул. Д.Апостола, 5;
- у будь-якому відділенні ПАТ КБ "ПриватБанк".

Адміністрація

Антимонопольний комітет узяв під увагу миргородський провайдер, оскільки той поширював неправдиву інформацію. Миргородський провайдер ФОП Габдулліну В.Ф. (який використовує бренди "Орбіта" та "Оптик-лайн"), поширював неправдиву інформацію щодо надання послуг, зокрема швидкість доступу, заявлена у рекламі, не відповідала дійсності. За інформацією територіального відділення АМКУ Полтавщини, такі дії містять ознаки порушення законодавства про захист недобросовісної конкуренції. Адмінколегія відділення в порядку статті 46 Закону України "Про захист економічної конкуренції" рекомендувала ФОП Габдулліну В.Ф. у рекламній інформації стосовно послуг з підключення та доступу до мережі Інтернет поширювати повні, точні та правдиві відомості.

Директор ПП "Телекомпанія СВС-ТВ" Ю.В.ДАЦЕНКО

Сумуємо

Миргородська міська рада, Миргородська міська організація ветеранів України з глибоким сумом сповіщають про смерть льотчика, ветерана Великої Вітчизняної війни, інваліда, полковника у відставці

ПЕТРЕНКА ЛУКИ ОЛЕКСАНДРОВИЧА

Лука Олександрович народився 11 серпня 1923 року в бідній селянській родині, що мешкала у Великій Багачці на Полтавщині.

У травні 1941 року закінчив місьцеву десятирічку. Одразу після закінчення школи був призваний до лав Червоної Армії. Його дитяча мрія бути пілотом здійснилася, адже він розпочав свою військову службу курсантом Київської спеціальної школи пілотів. Після закінчення навчання молодий лейтенант був направлений до 7-ї Повітряної армії 14 авіаполку Карельського фронту.

На літаку ІЛ-2 виконував бойові завдання в районі міст Петрозаводська та Мурманська. За добросовісне виконання своїх обов'язків та проявлену мужність 18-літній пілот був нагороджений першою бойовою нагородою – медаллю "За оборону Радянського Заповід'я".

Потім його разом з авіаполком направляють воювати на ІІ-й Білоруський фронт. У пілота Петренко вже був певний досвід ведення бойових операцій, і він уже в якості командира авіалавків визволяв територію Польщі, Східної Пруссії, побережжя Балтійського моря, міст Данциг, Гданськ, Штольн, Кольберг, Штадгорд.

Той, хто піднімався у небо у ті роки, знає, що кожний бойовий виліт був подвигом, бо ймовірність бути збитим ворогом була надзвичайно велика.

Лука Олександрович здійснив 179 бойових вильотів. За проявлену мужність та успішне виконання бойових завдань Петренко Л. О. був нагороджений трьома орденами "Вітчизняної війни", орденом Богдана Хмельницького та багатьма бойовими медалями.

Перемогу старший лейтенант Петренко зустрів у місті Штеттін на Одері.

Після закінчення війни, з 1945 до 1947 року, працював інструктором авіаційного планерного училища в місті Пугачове, адже продовжити кар'єру військового льотчика він не міг за станом здоров'я.

Звільнившись зі збройних сил, Лука Олександрович переїхав до Миргорода, де працював у відділі культури. Він користувався великим авторитетом та повагою серед своїх колег і жителів міста Миргорода.

Петренко Лука Олександрович проводив велику роботу з військово-патріотичного виховання молодого покоління, готуючи майбутніх захисників Вітчизни.

За роки роботи проявив себе добросовісним, грамотним, відповідальним, справедливим та вимогливим працівником. Його життя було взірцем сумлінного служіння Батьківщині, зразком високих моральних якостей та офіцерської честі. Висловлюємо щире співчуття рідним та близьким покійного.

Пам'ять про Луку Олександровича навечно буде жити в серцях ветеранів та всіх, хто його знав.



SCHÜCO
Салон вікон

- ВІКНА дерев'яні металопластикові
- БАЛКОНИ
- ДВЕРІ
- ВХІДНІ
- МІЖКІМНАТНІ
- ВОРОТА
- АВТОМАТИЧНІ
- РОЛЕТИ
- ЖАЛЮЗИ

МОЖЛИВА ОПЛАТА ЧАСТИНАМИ

м. Миргород, вул. Сорочинська, 20
(066)7893093, (097)9017094, (063)3821534

НА ПОЛТАВЩИНІ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ НАБІР ДО ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

У місті Кременчуці процес формування поліції стартує 21 вересня, а у Полтаві – 23 вересня. Участь у конкурсі може взяти кожен громадянин України, незалежно від статі, віком від 21 до 35 років, який фізично розвинений, має водійські посвідчення не нижче категорії "В", не має судимостей, вільно володіє українською мовою та прагне змін.

Набір до патрульної поліції міста Кременчука розпочнеться впонеділок, 21 вересня, о 9-й годині ранку в приміщенні міського палацу культури за адресою: місто Кременчук, бульвар Пушкіна, 2 та триватиме протягом трьох тижнів.

Набір до патрульної поліції Полтави розпочнеться у середу, 23 вересня, о 9-й годині ранку в приміщенні Полтавської обласної ради за адресою: м. Полтава, вулиця Жовтнева, 45 та триватиме також протягом трьох тижнів.

Щоб потрапити до лав поліцейських, кандидат повинен подати анкету до приймальної комісії, пройти перевірку загального рівня знань та фізичної витримки (біг на 100 і 1000 метрів, підтягування для чоловіків та віджимання для жінок), пройти медогляд та психодіаг-

ностичний тест. Потім майбутнього курсанта чекає співбесіда, теоретичне та практичне навчання, а після складання іспиту – відповідальна та перспективна робота.

Для складання анкети кандидат повинен мати при собі паспорт, ідентифікаційний код та посвідчення водія не нижче категорії "В".

Приймальні комісії працюватимуть: у місті Кременчуці – із 21 вересня до 12 жовтня з 9:00 до 18:00, крім вихідних та святкових днів, за адресою: місто Кременчук, бульвар Пушкіна, 2;

у місті Полтава – із 23 вересня до 14 жовтня з 9:00 до 18:00, крім вихідних та святкових днів, за адресою: місто Полтава, вулиця Жовтнева, 45.

Відбір кандидатів почнеться з 13 жовтня в Кременчуці та з 15 жовтня в Полтаві, після чого майбутнього курсанта чекає співбесіда, теоретичне та практичне навчання та робота в новій поліції України.

Поліцейські отримають стабільну роботу, гідну зарплатню, перспективу кар'єрного росту в принципово новій системі охорони правопорядку.

Телефон гарячої лінії 0 800 507 102 розпочне свою роботу в Кременчуці з 21 вересня, у Полтаві – з 23 вересня та буде працювати з 9:00 до 18:00.

ВЗГ УМВС

України в Полтавській області

ПОЖЕЖА НА ОКОЛИЦІ МИРГОРОДА

29 вересня 2015 року о 8 годині 18 хвилин на пульт пожежної частини Миргорода надійшло повідомлення про дорожньо-транспортну пригоду, внаслідок якої сталася загорання вантажних автомобілів, які зіткнулися на перехресті вулиць Миргородських дивізій та Київської.

Прибувши на місце виклику, рятувальники міського відділу ДСНС негайно розпочали роботу із вогнем. Слідчо-оперативна група, яка прибула на місце пригоди, встанов-

вила, що порушив правила дорожнього руху водій автомобіля DAF. Унаслідок ДТП автомобілі, які загорілися, зазнали значних пошкоджень. Водій автомобіля КраАЗ, намагаючись



тавлений до травматологічного відділення Миргородської ЦРЛ.

Завдяки професійним діям пожежників за короткий час було приборкане полум'я на автомобілях і поширення вогню на поруч розташоване кукурудзяне поле загасити полум'я, отримав вдалося зупинити.

Вл.інформ.

МИРГОРОД - наш дім

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: НІКІТЧЕНКО Антоніна Борисівна, заступник міського голови; КІРПОСЕНКО Костянтин Олегович, секретар міської ради; ЯРИНИЧ Леонід Миколайович, депутат міської ради.

Засновник: МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Видавець: РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»
Свідоцтво про державну реєстрацію газети: ПЛ №403 від 19 квітня 2001 р.
Індекс видання: 23293. Обсяг: 2 друкованих аркуша.
Газета виходить раз на тиждень

Редактор: СУХОМЛИН І.О.
Комп'ютерний набір, верстка та дизайн: ДОМНЕНКО Н.І.
Пишіть нам на адресу: 37600, м. Миргород, вул. Незалежності, 2.
Тел.: (05355) 5-51-82. Електронна пошта: gazetamirgorod@i.ua
Р/р 26001555675, ПАТ «Полтава-Банк», МФО 331499, ЄДРПОУ 32500257

Видаювано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Кашинського, 21. Спосіб друку офсетний. Загальний тираж: 4 300 примірників. Зам. №1617. Підписано до друку 2 жовтня 2015 р.
Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідають автори і рекламодавці. Матеріали помічені "П" - є політичною рекламою.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293